

Náklad 8000 ks zdarma pre Púchov a okolie

OFICIÁLNY TÝŽDENNÍK MESTA PÚCHOV

PÚCHOVSKÉ NOVINY

www.puchovskenoviny.sk

dátum vydania: 4. 6. 2019

ďalšie číslo vyjde 11. 6. 2019

22

Rozlúčka s bývalým primátorom Púchova



>> str. 3

Odvzdávanie maturitných vysvedčení



>> str. 8

Róbert Vittek otvoril nové ihrisko STC



>> str. 17



Deň detí na radnici i na pešej

>> str.2

Deň detí na radnici i na pešej

Oslavy dňa detí prebiehali v meste Púchov a jeho školských zariadeniach celý uplynulý týždeň. Školy organizovali športové dni a ďalšie akcie pre deti. Vo štvrtok 30. mája primátorka mesta Katarína Heneková navštívila mestské materské školy, aby rozdala deťom malé darčeky. V piatok 31. mája Mestský úrad v Púchove pozval žiakov zo základných škôl na oslavu Medzinárodného dňa detí na radnicu. Deti tu mali pripravený hrad so šmýkačkou, dostali popkorn, sladkosti a niektorí odvážlivci si vyskúšali aké je to sedieť v kresle primátora mesta. Okrem primátorky sa detským hosťom venovala aj prednostka mestského úradu Iveta Brindzová, ktorá im poukazovala interiér úradu a vysvetlila mestské symboly. V sobotu 1. júna oslavy MDD pokračovali na pešej zóne Slovenským pohárom silných mužov STRONGMAN. Slovenskí siláci ťahali kamión, dvíhali 115-kilogramovú kladu a 100-kilogramovú guľu, nosili 120-kilové kufre. Súťaž sa striedala so súťažami pre deti, ktoré okrem toho mali pripravené niekoľko ďalších atrakcií: skákací hrad, hasičské auto - veterána DHZ Púchov alebo jazdu na koníkoch. Víťazom 2. kola Slovenského pohára silných mužov STRONGMAN sa spomedzi trinástich súťažiacich stal Tomáš Galbo (58,0 b), na druhom mieste skončil Denis Hanák (56,5 b) a bronz získal Arni Ferenz (54,5 b). S väčším 20-bodovým odstupom sa za nimi umiestnili Tomáš Blažiček, Patrik Zelezka a Rado Kollár.

Slavomír Flimmel



Rozlúčka s bývalým primátorom Púchova Ing. Alexandrom Formánkom

V sobotu 25. mája 2019 vo veku 63 rokov zomrel Ing. Alexander Formánek, ktorý bol primátorom mesta Púchov v rokoch 1992 – 1994.

Svätá omša za zosnulého sa uskutočnila v utorok 28. mája vo Farskom kostole sv. Štefana Uhorského v Lysej pod Makytou. Následne pokračovali pohrebné obrady v Dome smútku a na cintoríne v Lysej pod Makytou. Spolupracovníčka Ing. Alexandra Formánka z Mestského úradu v Púchove Irena Kováčiková vo svojej smútočnej spomienke okrem iného uviedla:

„S pocitom hlbokého smútku a úprimnej účasti vzdávame poslednú úctu a vyslovujeme vďaka človeku, ktorého život bol spätý s mestom Púchov, kde s rodinou žil. Ako mladý inžinier pracujúci v Matadore Púchov nastúpil do funkcie primátora mesta Púchov po doplňujúcich voľbách v r. 1992 ako nominant Slovenskej národnej strany. I napriek tomu, že prešiel úplne z inej pracovnej oblasti snažil sa vniknúť do kompetencií a úloh samosprávy. Dáilo sa mu to aj preto, že bol veľmi empatický, priateľský, vždy ústretový voči občanom a pracovníkom mestského úradu a jeho spoločností. Pamätať si ho budeme ako človeka s krásnymi modrými očami a pre neho charakteristickým smiechom. S úsmevom na perách prejavoval svoj zmysel pre dobro a spravodlivosť.

V momente, keď vo svojej kancelárii na Mestskom úrade v Púchove bojoval o život, bola mu spolupracovníkmi prívolaná rýchla pomoc a vďaka poskytnutej odbornej zdravotnej starost-



livosti MUDr. Vadoviča sa dožil ďalších 25 rokov života. Keď potom dlhú dobu ležal v nemocnici v Považskej Bystrici, boli sme myšlienkami s ním, s jeho rodinou, podporovali sme ich. Všetkých nás sa to veľmi dotklo, všetci sme si priali, aby boj s následnými zdravotnými ťažkosťami vyhral a vrátil sa medzi nás.

Zostal rodine, mame, manželke, deťom. Mal pekné rodinné vzťahy, aj napriek svojim zdravotným problémom pravidelne navštevoval svoju mamu a sestru Helu v domove dôchodcov v Púchove.

Keď bol unavený, veľmi rád sa utiahol do prírody v rodnej obci, kde v tichu a jemnom šumení stromov trávil svoj voľný čas. Tešil sa z každého okamihu a vyrovnaný s jeho povestným úsmevom na perách sa vracal domov... Teraz už spí svoj predĺžený spánok, v ktorom celú večnosť trvajú sny a bolesť tam nemá miesto. Už spí a rána sa nedočká. Slnko ho nezobudí, ani vietor mu nešepne svoje tajomstvá. Ticho položme k nemu naše spomienky, naše tiché vyznanie.

S nevysvetliteľným bôľom sa s ním lúčim v mene primátorky mesta Pú-

chov Kataríny Henekovej, poslancov mestského zastupiteľstva, v mene občanov mesta Púchov, všetkých zamestnancov Mestského úradu Púchov, Podniku technických služieb, Mestského bytového podniku, Mestského športového klubu, Domu kultúry, mestskej polície, mestskej knižnice a členov hasičských zborov. V našich srdciach i pamäti mesta Púchov máš, pán primátor, svoje miesto navždy. Skláňame sa pred Tvojou pamiatkou, vykonanou prácou a čestným životom. Česť Tvojej pamiatke.“

-r-



O NAJKRAJŠÍ BALKÓN

okno, predzáhradku alebo terasu
mesta Púchov a jeho mestských častí

Sút'až!

Viac informácií o súťaži sa dočítate na strane 23.

Z pracovného programu púchovskej primátorky...

Uplynulý pracovný týždeň sa okrem bežných pracovných povinností niesol v znamení odovzdávania maturitných vysvedčení a osláv pri príležitosti Medzinárodného dňa detí, zместilo sa však doň omnoho viac.

V **pondelok 27. mája** si svoje **maturitné vysvedčenia** prevzali absolventi **SOŠ obchodu a služieb** z tried IV. A, IV. B a V. AH v Malom župnom dome z rúk riaditeľa školy Ivana Kasára, svojich triednych učiteliek a primátorky Púchova Kataríny Henekovej. K odovzdávaniu maturitných vysvedčení sa

V rovnaký deň primátorka na základe pozvania prezidenta Slovenskej republiky **Andreja Kisku** prijala účasť na **diskusii s osobnosťami Trenčianskeho kraja**, ktorú hlava štátu zorganizovala v trenčianskom hoteli Elizabeth. Pozvánku dostala aj riaditeľka púchovského Centra voľného času Včielka Alena Strýčková (na snímke vpravo) a takisto bývalý primátor Púchova a krajský poslanec Rastislav Henek.

Štvrtok 30. mája absolvovala primátorka sériu návštev po mestských



Maturanti SOŠ obchodu a služieb.

primátorka vrátila ešte raz v úplnom závere týždňa v **piatok 31. mája**, keď si z veľkej sály divadla odnášali vysvedčenia dve triedy štvrtákov a jedna októva púchovského gymnázia (viac info na str. 8).

V **stredu 29. mája** sa K. Heneková zúčastnila **porady riaditeľiek** základných a materských škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Ide o pracovné stretnutie, ktoré na pravidelnej báze zvoľáva vedúca oddelenia školstva a sociálnych vecí mestského úradu Renáta Holáková.

materských škôlách, aby predškôlkom odovzdala baličky pri príležitosti Medzinárodného dňa detí. Ide o jeden z tradičných počínov púchovskej radnice, ktorý zvyknú „richtári“ radi dodržiavať.

Vo štvrtok popoludní zasadla Katarína Heneková do porotcovského kresla ako predsedníčka poroty súťaže Správne dievča a Správny chlapec. Podujatie, ktorého hlavným organizátorom je Centrum voľného času Včielka, po niekoľkých niekoľkých súťažných hodinách od-



Porada riaditeľiek základných, materských škôl a CVČ.



Andrej Kiska v spoločnosti K. Henekovej a A. Strýčkovej.

halilo mená tohtoročných víťazov. Správnym dievčatom 2019 sa stala Simonka Húževková a Správnym chlapcom 2019 zasa Teodor Ďurajka (viac info na strane 8).

Pri príležitosti **MDD** púchovský **mestský úrad otvára dvere deťom** a ani tento rok nebol výnimkou. V **piatok 31. mája** sa po chodbách „premlelo“ viac ako dvesto školákov, pre ktorých si pracovníci radnice prichystali slad-

Róbert Vittek. Pásku prestrihával spoločne s primátorkou Púchova Katarínou Henekovou, trenčianskym županom Jaroslavom Baškom, zástupcom Oblastného futbalového zväzu Nitra Štefanom Kormanom a zástupcom investora.

Ihrisko s umelou trávou, ktoré bude funkčné celoročne, sa nachádza v areáli sTC.

Víkendová sobota patrila v pracov-



Slávnostného otvorenia futbalového ihriska.

ností, ale aj zaujímavé atrakcie vo vnútri úradu alebo pred ním. Veľkému záujmu sa tešilo napríklad primátorské kreslo, ktoré si chcelo vyskúšať každé dieťa.

Počas piatkového popoludnia sa stal Púchov bohatší o moderné vonkajšie futbalové ihrisko, ktoré prišiel slávnostne otvoriť futbalový kanoniér

nom programe púchovskej primátorky oslavám Dňa detí, ktoré sa uskutočnili na pešej zóne spoločne so zápolením najsilnejších mužov Slovenska. Po divácky atraktívnych disciplínach, medzi ktoré patrilo napríklad aj ťahanie osemtonového kamióna, si z jej rúk preberal víťaznú trofej najúspešnejší silák Tomáš Galbo.

10. ročník Dňa rodiny 2019 v Púchove

Občianske združenie S láskou k človeku organizovalo 10. ročník Dňa rodiny v Púchove.

Šťastná rodina je možná

V utorok 21.5.2019 o 17.30 v Divadle Púchov sme v komornom prostredí diskutovali o tom, že aj dnes je možné vybudovať šťastnú a radostnú rodinu, ktorá je bezpečným miestom pre zdravý rozvoj našich detí. Základom takejto rodiny je pevný a láskyplný vzťah otca a mamy a budovaniu takéhoto vzťahu je potrebné venovať dostatok času a životnej energie. Aby

prejav lásky považuje ak ho partner finančne zabezpečí alebo vybuduje príjemné domáce zázemie. Niektorí považujú za prvoradé česťnosť a otvorenosť, iní skutky služby alebo oddanosť rodine.

V závere sme sa povzbudili, aby sme skúmali a vzájomne sa rozprávali, ktorý z týchto jazykov lásky je na prvom a druhom mieste u nášho partnera a

dobrych medziľudských vzťahov medzi rôznorodými skupinami obyvateľov nášho mesta. Aby sme budovali aj vzťahy v našom meste ako v jednej veľkej rodine. Pozývame vás preto k spolupráci na novom projekte, ktorý by mohol toto rodinné prostredie v našom meste dlhodobo budovať.

Projekt „Mobilný hospic Emanuel“

Všetci vieme, že mnohé rodiny sú často krát zo dňa na deň konfrontované s dramatickými zmenami. Môže to byť ťažká a nevyliciteľná choroba člena rodiny, úraz, ťažká mozgová príhoda či iná príčina imobility i mnohé zriedkavejšie ochorenie veľmi náročné na starostlivosť o chorého. Mnohí si pamätáme a fungovalo to najmä v obciach, že všetci susedia sa usilovali pomôcť takejto rodine prekonať a zvládnuť neľahkú situáciu.

OZ S láskou k človeku v tomto roku spustilo Projekt požičovne pomôcok potrebných pre starostlivosť o imobilných pacientov. Zatiaľ sme schopní na určitý čas bezplatne zapožičať kvalitnú polohovaciu posteľ s matracom, stoli-

ky a mobilné vozíky pre nevládných pacientov. Podľa záujmu a štedrosti darcov budeme ponuku rozširovať.

V druhom kroku by sme týmto rodinám chceli pomáhať dobrovoľníckou prácou. K tomu budeme potrebovať dobre zorganizovanú sieť dobrovoľníkov, ktorí by po súhlase rodiny mohli pomáhať s nákupmi alebo prácou v domácnosti, vychádzkami alebo trávením času s chorým pacientom. Možnosť je veľa podľa charakteru ochorenia ale aj podľa súhlasu danej rodiny. Myslíme si, že myšlienka mobilného hospicu by mohla významne pomôcť rodinám v krízových situáciách ale aj vzájomnému zblíženiu a spolupráci všetkých okolo. Bližšie niekedy nabudúce. Kontakt požičovne nájdete na našej webe: slaskoukclloveku.sk.

Ešte raz ďakujeme všetkým spoluorganizátorom a zúčastneným a tešíme sa na Deň rodiny 2020 a potešíme sa každému novému nápadu a akejkolvek forme spolupráce pri jeho organizácii

Manželia Lenka a Jozef Daškovi,
OZ S láskou k človeku



sme to dokázali, mali by sme si správne usporiadať priority v našom živote. Prioritou číslo jeden je vzťah k manželovi/manželke, potom nasleduje vzťah k deťom a až potom k rodičom, priateľom, práci, koníčkam...

Podľa týchto priorit si musíme rozvrhnúť aj náš čas, lebo „bez času niet vzťahu“. Aby manželstvo prinášalo dobré ovocie, mali by sa žena aj muž cítiť vzájomne milovaní. Problémom je, že každý z nás za prejav lásky považuje niečo iné a v manželstve sa celý život učíme prejavovať svojmu partnerovi lásku zrozumiteľným spôsobom v jeho jazyku lásky. Medzi základné jazyky lásky v manželstve patria:

1. nežnosť, 2. sexuálne uspokojenie, 3. rozhovor, 4. potreba spoločnosti vo voľnom čase, 5. česťnosť a otvorenosť, 6. atraktívne vyzerajúci partner, 7. finančné zabezpečenie, 8. domáce zázemie, 9. oddanosť rodine, 10. obdiv, 11. skutky služby, 12. darčeky. Každý z nás má však iné poradie jazykov lásky.

Niektorí majú rád nežnosť, iní telesné spojenie, niektorí rád dostávajú darčeky iní je rád obdivovaný, jeden sa rád rozpráva, inému stačí byť v prítomnosti svojho partnera. Niekomu záleží aby jeho partner dobre vyzeral, iní za

aby sme sa snažili prejavovať mu lásku najmä v týchto jazykoch, aby sa náš partner cítil milovaný.

Deň rodiny na pešej zóne

V nedeľu 26. 5. 2019 od 14:00 do 17:00 hod. na Pešej zóne Púchov sa uskutočnilo už tradičné zábavné popoludnie pre rodičov a deti s rôznymi súťažami, kultúrnymi vystúpeniami detí na pôdiu. Nechýbal skákací hrad, obľúbená strelba z luku...

Ako hlavní organizátori sme sa v tomto roku veľmi potešili, že sa naplnila ďalšie naša túžba a Deň rodiny v Púchove neorganizovalo zopár nadšencov, ale celý rad spolorganizátorov: CVČ Včielka Púchov, MsÚ Púchov, Farský katolícky úrad, CZŠ sv. Margity Púchov, ZŠ J. A. Komenského Púchov, Evanjelická mládež, Žiacky mestský parlament, Skautský zbor Púchov, AB KIDS academy, PTSM, s.r.o. ... Všetkým vám naozaj zo srdca ďakujeme za konkrétnu pomoc, ale aj za budovanie vzájomného približovania sa jedného k druhému.

Od zrodu myšlienky Dňa rodiny v Púchove bolo našim cieľom nielen poukazovať na dôležitosť rodiny v našom živote, ale aj na dôležitosť budovania

Obec Streženice
zastúpená starostom obce
Vás pozýva na slávnostné zasadnutie
obecného zastupiteľstva pri príležitosti udelenia titulu

**Čestný občan
obce Streženice**

dňa **11.6.2019 o 17:00**
v sále **Domu kultúry**
v Streženiciach.

Ocenení budú:
Dr. h. c. prof. Milan Sládek
slovenský mím, choreograf, režisér, pedagóg
Mgr. art. Pavol Macho
výtvarník, pedagóg, laureát krištáľového krídla

Mestská polícia

Dohral...

Hliadka mestskej polície zasahovala na základe telefonického oznámenia, podľa ktorého pri Plecháči hrá na harmoniku neznámy muž, čím ruší okolie. Mestskí policajti na mieste našli muža hrajúceho na harmonike. Keďže hliadke nepredložil povolenie na vykonávanie takejto činnosti, mestskí policajti mu vysvetlili, že sa svojim konaním dopustil priestupku proti všeobecne záväznému nariadeniu mesta Púchov. Hliadka vyriešila priestupok napomenutím, harmonikára z miesta vykázali.

Museli volať záchranku

Hliadka mestskej polície zasahovala na základe anonymného telefonického oznámenia na Pribinovej ulici, kde mal na zemi spať neznámy muž. Hliadka na mieste našla spiacceho muža, po jeho zobudení mestským policajtom povedal, že požil väčšie množstvo dezertného vína. Hliadka priestupok vyriešila napomenutím, muž vzápätí z miesta odišiel. Po niekoľkých metroch však požiadal mestských policajtov o privolanie zdravotných záchranárov i napriek tomu, že nemal žiadne vonkajšie poranenie. Po konzultácii hliadka s dispečingom na tiesňovej linke 155 vyslali na miesto posádku rýchlej zdravotnej polmoci, ktorá si muža prevzala k ďalšiemu vyšetreniu.

„Ustlal“ si na chodníku

Priestupku vzbudzovania verejného pohoršenia sa dopustil o pol druhej nadržanom muž z Púchova, ktorý sa na Ulici F. Urbánka váľal po chodníku pod vplyvom alkoholu. Hliadka z miesta vyhotovila fotodokumentáciu. Keďže muž nevedel mestským policajtom preukázať svoju totožnosť, predviedli ho na oddelenie mestskej polície. Po zistení totožnosti vyriešili priestupok dvadsaťeurovou pokutou. Napriek tomu, že sa muž sťažoval na bolesť ľavej ruky, odmietol lekárske ošetrenie. Okolo pol tretej ráno si ho prevzala manželka.

Bitka Pod brezou

Na dispečing mestskej polície prijali telefonické oznámenie, podľa ktorého sa pri pohostinstve Pod brezou bijú mladí chlapci. Na mieste už zasahovali aj príslušníci z Obvodného oddelenia Polície zboru v Púchove. Na mieste dvaja bratia napádali tretiu osobu. Štátni policajti oboch útočníkov previezli na policajné oddelenie, svedkov incidentu previezla na obvodné oddelenie polície hliadka mestskej polície.

Túlanie za desať eur

Krátko pred ôsmou hodinou večer oznámil na oddelenie mestskej polície muž z Púchova, že pred jedným z hypermarketov odchytil túlavého psa. Psa malého vzhľadu bledohnedej farby s pláteným obojkom priviedol na oddelenie, kde mestskí policajti pomocou čipu zistili jeho majiteľa. Za porušenie všeobecne záväzného nariadenia o chove psov na území mesta mu hliadka udelila pokutu desať eur.

Noc otvorených dverí

Krátko po druhej hodiny nadržanom prijali na oddelenie mestskej polície oznámenie, podľa ktorého je pred jednou z herní v Púchove zaparkované osobné motorové vozidlo, ktoré má už asi dve hodiny otvorené dvere spolujazdca. Hliadka našla na mieste modrú Fabiu s otvorenými dverami. Na miesto následne prišla aj hliadka štátnej polície, ktorá zistila majiteľku vozidla. Žena hliadku informovala, že automobil naposledy používal jej syn. Žena sa asi za pol hodinu dostavila k automobilu, zistila, že v ňom nič nechýba a následne ho uzamkla.



Dobrovoľní hasiči z Podhoria triumfovali v mužskej kategórii v prvom kole tohtoročnej edície Slovensko-moravskej hasičskej ligy v Krásne v okrese Partizánske. FOTO: Archív SMHL

SLOVENSKO-MORAVSKÁ HASIČSKÁ LIGA - 1. KOLO, KRÁSNO

Muži Podhoria a ženy Streženíc víťazmi úvodného kola nadnárodnej SMHL

Družstvo dobrovoľného hasičského zboru z Podhoria triumfovalo v mužskej kategórii na prvom podujatí 17. ročníka nadnárodnej Slovensko-moravskej hasičskej ligy. V obci Krásno v okrese Partizánske zvíťazili Podhorania výborným časom 13,52 sekundy a naznačili, že sa chcú vrátiť na piedestál súťaže. Milým prekvapením bolo druhé miesto mužov Visolaj, obhajca minuloročného prvenstva – muži Brumova skončili na bronzovej priečke. Zaujímavosťou je, že Visolaje porazili Brumov o dve stotiny sekundy.

V ženskej časti súťaže si senzačné prvenstvo vybojovali ženy Streženíc pred moravskou Nedašovou Lhotou a Dulovčankami. Za stupňami víťazov sa „naskladali“ tri družstvá z Púchovského okresu v poradí Nosice – žabky, Ihrište a Kvašov.

Výsledky 1. kola:

Muži: 1. Podhorie (13,52 s), 2. Visolaje (13,85 s), 3. Brumov (13,87 s), 4. Stupné (14,41 s), 5. Ďurďové (14,43 s), 6. Zbora (14,54 s), 7. Lednické Rovne (14,80 s), 8. Svinná (14,82 s), 9. Francova Lhota (14,84 s), 10. Podlužany (14,96 s), 11. Ihrište (15,45 s), 12. Trstie (16,50 s), 13. Hoština (17,96 s), 14. Nedašova Lhota (18,31 s), 15. Valašské Příkazy (24,82 s), 17. Poruba (25,73 s), 18. Krásno (29,45 s), 19. Ruskovce (36,69 s), 20. Hliník nad Váhom, Nosice, Lidečko a Dohňany útok nedokončili.

Ženy: 1. Streženice (17,81 s), 2. Ne18,83 s), 3. Dulov (18,63 s), 4. Nosice – žabky (19,10 s), 5. Ihrište

(26,02 s), 6. Kvašov (41,47 s, Dežerice a Kocurany útok nedokončili.

Poradie po prvom kole:

Muži: 1. Podhorie – 20 bodov, 2. Visolaje – 17 bodov, 3. Brumov – 15 bodov, 4. Stupné – 13 bodov, 5. Ďurďové – 11 bodov, 6. Zbora – 9 bodov, 7. Lednické Rovne – 8 bodov, 8. Svinná – 7 bodov, 9. Francova Lhota – 6 bodov, 10. Podlužany – 5 bodov, 11. Ihrište – 4 body, 12. Trstie – 3 body, 13. – 19. Hoština, Nedašova Lhota, Valašské Příkazy, Lehota pod Vtáčnikom, Poruba, Krásno, Ruskovce – po 2 body, 20. – 23. Hliník nad Váhom, Nosice, Lidečko, Dohňany – po 1 bode

Ženy: 1. Streženice – 10 bodov, 2. Nedašova Lhota – 8 bodov, 3. Dulov – 6 bodov, 4. Nosice – žabky – 4 body, 5. Ihrište – 2 body, 6. Kvašov – 2 body, 7. Dežerice – 1 bod, 8. Kocurany – 1 bod

Druhé kolo tohtoročnej edície Slovensko-moravskej hasičskej ligy sa uskutoční v sobotu 8. júna v obci Poruba. (pok)



Na STK sa objednajete dostatočne včas

Ak chcete absolvovať technickú alebo emisnú kontrolu auta až pred koncom zákonnej lehoty, môže sa stať, že ju už nestihnete.

Zvýšené čakacie lehoty na absolvovanie technickej a emisnej kontroly sú dôsledkom zvýšeného odborného dozoru spojeného s využitím monitorovacích záznamových zariadení druhej generácie, ktoré sa zaviedli na základe nového zákona platného od 20. mája 2019. Na pracoviskách technickej a emisnej kontroly pribudli kamery, ktoré dôkladnejšie pokrývajú celý priebeh kontrol. Zmenené pravidlá majú dosiahnuť, aby sa kontroly robili poctivejšie a aby na cestách jazdili bezpečnejšie autá.

Na kontrolu čakajú vodiči v našom regióne - rovnako ako na celom Slovensku - aj viac ako mesiac. Ak majitelia áut termín nestihnú, hrozí im pokuta až 330 eur (165 eur za TK a 165 eur za EK). Ak prevádzkovateľ vozidla podrobí vozidlo kontrole dodatočne a stihne to do 15 dní, výška pokuty sa zníži na 1/3, teda 110 eur. Keďže sa zákon

prijal bez prechodného obdobia, ministerstvo dopravy požiadalo okresné úrady, ktoré posielajú vodičom pokuty za neplatnú TK alebo EK, aby majiteľov áut najbližšie 2 týždne nensankcionovali. V súčasnosti sú podľa našich zistení čakacie lehoty na staniach technickej kontroly v našom okolí nasledovné: Púchov - 40 dní, Považská Bystrica - 48 dní, Mestečko - 50 dní, Nová Dubnica - 62 dní a Bytča - 64 dní.

Majitelia vozidiel urobia dobre, keď využijú systém bezplatných notifikácií. Môžu sa zaregistrovať na stránke www.jiscd.sk a nechať si zadarmo poselať upozornenia na blížiaci sa koniec platnosti technickej a emisnej kontroly v lehotách 30 a 60 dní pred koncom platnosti TK a EK. Kontrolu je možné absolvovať na hociktovej stanici technickej kontroly na Slovensku.

Slavomír Flimmel

MESTO PÚCHOV a ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA PÚCHOV
Vás srdečne pozývajú na

HUDOBNÝ VEČER

11.6.2019 / 18:00 h
Malý župný dom v Púchove

HOŠŤ VEČERA

★ Ivan „Tuli“ Vojtek ★
/člen činohry SND/

Hornokočkovský kotlík

7. ročník súťaže vo varení gulášu

Kedy? Sobota, 8.6.2019

Kde? areál pri Váhu v Horných Kočkovciach /kde býva každoročne vatra/

Program:

11,00 - 12,00 - prezentácia účastníkov, výber a príprava súťažného roštu

12,00 - 17,00 - varenie gulášu, voľná zábava + doplnkové súťaže aj pre divákov

17,00 - 18,30 - hodnotenie porotou, vyhlásenie výsledkov s odovzdaním cien

Počas celého podujatia pripravené občerstvenie vrátane chutného gulášu aj pre divákov.

Pravidlá súťaže:

Súťažia - družstvá s neobmedzeným počtom členov, každé družstvo má svoj názov a kapitána.
Poradové číslo družstva si vyberie družstvo pri prezentácii.
Družstvo prichádza min 15 min pred zahájením súťaže (do 11,45 hod).
Doba varenia je určená na 5 hodín (12,00 - 17,00) - začiatok a koniec je ohlásený výstrelom petardy.
Varí sa " ľubovoľný kotlíkový guláš - hovädzi, jelení, baraní a pod (len aby bol jedlý).
Družstvo si prinesie: dobrú náladu, kotlík, polotovary a pomôcky na varenie v rátnahe vody.

Organizuje: Obč. výbor č.7 Horné Kočkovce s partnerom „Hostinec u Rybára“

Ak máš záujem o účasť v súťaži, môžeš prihlásiť svoje družstvo aj vopred - v Hostinci u Rybára, alebo na tel. čísle **0907/707103**

Odovzdávanie maturitných vysvedčení

V uplynulých dňoch študenti púchovských stredných škôl absolvovali záverečné maturitné skúšky, po ktorých získali maturitné vysvedčenie.

V pondelok 27. mája v Malom župnom dome primátorka mesta Katarína Heneková odovzdala maturitné vysvedčenia 63 študentom z troch tried Strednej odbornej školy obchodu a služieb Púchov. Spolu s riaditeľom školy Ivanom Kasárom a triednymi učiteľkami (Jana Kapralčíková, Alena Luptáková a Marta Zigová) im zablahoželala k úspešnému ukončeniu stredoškolského vzdelania.

Vo štvrtok 30. mája opäť v Malom župnom dome viceprimátor Lukáš Ranik spolu s riaditeľkou Strednej odbornej školy I. Krasku Púchov Lenkou Jancíkovou a triednymi učiteľkami (Alena Vardžáková a Vladimíra Siváková) odovzdali 37 žiakom z dvoch tried maturitné vysvedčenie. K ústnym maturitným skúškam celkovo pristúpilo 83 žiakov. Viceprimátor Lukáš Ranik vo svojom príhovore



uviedol: „**Chcel by som vám zaželať, aby ste v každom čase robili správne rozhodnutia, aby ste mali okolo seba správnych ľudí, aby sa vám podarilo naplniť vaše túžby, ale aj to, aby tieto túžby boli prínosom nielen z hľadiska vašej úspešnosti, ale najmä ľudskosti, spravodlivosti a dobra pre život vás i celej našej spoločnosti.**“

V piatok 31. mája dostávali maturitné vysvedčenia 84 študenti troch tried Gymnázia Púchov. Odovzdala im ich v púchovskom Divadle primátorka

Katarína Heneková s riaditeľom školy Miroslavom Kubičárom a triednymi učiteľkami Katarínou Fialovou, Zuzanou Vaskovou a Jankou Kováčovou. Primátorka Katarína Heneková vo svojom príhovore uviedla: „**Vlastnou usilovnosťou sa dá v živote veľa docieľiť a keď v živote pristupujete k svojim povinnostiam poctivo, máte nakročené na úspech. Každý, ktorý tu dnes ste, máte určite plno predstáv, plánov a životných cieľov. A ja vám zo srdca prajem ich splnenie.**“

Slavomír Flimmel

Simonka a Teodor víťazmi súťaže „Správne dievča, Správny chlapec“

Tituly „Správne dievča“ a „Správny chlapec“ pre rok 2019 získali: prváci Simonka Húževková a Teodor Ďurajka.

Súťaže, ktorú organizuje Centrum voľného času (CVČ) Včielka pre prvákov v spolupráci so základnými školami, mestom Púchov a Púchovskou kultúrou, sa dovedna zúčastnilo osem dievčat a osem chlapcov. Všetkých súťažiacich vo štvrtok popoludní (30. 5.) v divadle moderátorským slovom a disciplínami sprevádzala Ľudmila Bučková-Kvaššayová (CVČ).

Dievčatá a chlapci mali za úlohu pred publikom porozprávať o sebe, opísať svoj dobrý skutok, splnenie vylosovanej úlohy a na záver ich čakala voľná disciplína. Tu sa spievalo, hralo na hudobné nástroje, tancovalo, predviedlo karate alebo šikovná práca s futbalovou loptou. Došlo i na divadielko, gymnastiku a mažoretkovú choreografiu.

Päťčlenná porota (ktorá sa zišla v zložení Alena

Strýčková, Irena Kováčiková, Milada Vargová, Jaroslav Martiš a predsedníčka Katarína Heneková) to veru pri rozhodovaní nemala vôbec ľahké. Ale žiadne dieťa neodišlo za svoju námahu a odvahu bez odmeny.

Správne dievča 2019

1. miesto: SIMONKA HÚŽEVKOVÁ
2. miesto: KLÁRKA MURÁRIKOVÁ
3. miesto: NASTĀ RAFAJOVÁ

Správny chlapec 2019

1. TEODOR ĎURAJKA
2. ONDREJ PETRÍK
3. JAKUB KODAD

Cena poroty: Miroslav Belás

Cena Púchovskej kultúry: Simonka Húževková

-msu-



doctor  optic

**LEN
12.6.
2019**



Veľký výber okuliarových rámov

**50% ZĽAVA
NA OKULIAROVÉ SKLÁ**



KVALITNÉ ČESKÉ OKULIAROVÉ SKLÁ

DR OPTIK SK s.r.o.

Moravská 687/11 (pamätná fara), 020 01 **PÚCHOV**

mail: puchov@droptic.sk • mobil: 0915 378 744

V TENTO DEŇ OTVORENÉ OD 08:00 - 17:00

fb: optikadroptik

www.droptic.sk

MERANIE ZRAKU ZADARMO A BEZ ČAKANIA

AKCIA SA VZŤAHUJE NA VŠETKY OKULIAROVÉ ŠOŠOVKY A PLATÍ PRI ZAKÚPENÍ KOMPLETNÝCH OKULIAROV

Výsledky eurovoľieb 2019 v obciach okresu Púchov

Podľa zverejnených údajov sobotňajšie voľby do Európskeho parlamentu vyhrala koalícia PS/SPOLU v Púchove, Nimnici a Záriečí. V Lysej pod Makytou získala koalícia PS/SPOLU rovnaký počet hlasov ako strana SMER. Ficov SMER vyhral vo väčšine obcí okresu Púchov - najviac získal v Mestečku, Dohňanoch, Dolných Kočkovciach a Lednických Rovniach (všade nad 30 %).

Vyhral voľby tiež v obciach Vydrná, Zubák, Visolaje, Dolná Breznica, Horná Breznica, Lednica, Lúky a aj v našej najväčšej obci Beluša. Kotlebova ĽSNS vyhrala voľby v Mojtíne, Lazoch pod Makytou a Streženiciach. Hlinovce KDH vyhralo voľby v dvoch obciach Púchovského okresu - Kvašove a Horovciach.

-sf-



Podiel platných hlasov v % pre politické subjekty v eurovoľbách 2019:							
OBEC	SMER	PS/SP.	ĽSNS	KDH	SaS	SNS	OL'ANO
Púchov	19,1	19,7	16,3	9,1	10,7	4,6	5,1
Beluša	19,7	14,9	13,2	15,6	7,7	4,8	2,9
Dohňany	32,1	12,7	13,3	7,4	7,1	6,2	4,9
Dolná Breznica	26,7	20,0	18,5	9,6	5,2	0,7	3,0
Dolné Kočkovce	32,0	17,1	15,3	8,1	5,4	3,2	4,5
Horná Breznica	24,5	3,8	22,6	11,3	5,7	7,5	3,8
Horovce	16,1	12,8	9,4	33,3	3,3	5,0	4,4
Kvašov	15,3	1,7	20,3	35,6	3,4	8,5	6,8
Lazy pod Makytou	16,8	21,0	25,7	2,8	7,9	4,2	4,2
Lednica	25,2	7,8	24,3	10,7	2,9	7,8	7,8
Lednické Rovne	30,5	16,6	8,9	10,7	7,6	3,3	4,0
Lúky	22,2	13,1	21,6	10,5	3,9	12,4	3,9
Lysá pod Makytou	17,7	17,7	14,2	7,7	9,7	9,4	5,8
Mestečko	36,5	16,3	8,7	5,8	6,7	3,8	2,9
Mojtín	18,8	2,1	29,2	16,7	12,5	2,1	6,3
Nimnica	18,3	21,1	18,9	8,3	8,3	3,9	2,8
Streženice	17,7	15,7	20,2	8,6	10,1	4,0	5,1
Visolaje	29,1	14,9	12,2	10,8	2,7	4,7	3,4
Vydrná	29,5	8,2	26,2	1,6	13,1	1,6	4,9
Záriečie	25,0	26,7	9,2	0,0	7,5	5,0	3,3
Zubák	29,3	9,3	22,7	9,3	8,0	2,7	2,7
Hlasov spolu	1 686	1 342	1 209	810	676	374	348

Cestu pri divadle na Štefánikovej ulici čaká počas prázdnin rekonštrukcia

Opakovane sa uvoľňujúce dlažobné kocky na tomto cestnom retardéri nahradí súvislý asfaltový povrch. Predpokladaný termín spustenia prác je začiatkom letných školských prázdnin, kedy je znížená premávka autobusových spojov touto frekventovanou ulicou.

Tento krátky úsek cestnej komunikácie pri divadle, ktorý pozná v Púchove zrejme každý vodič alebo chodec, prešiel v minulosti opakovanými opravami. Avšak bezúspešne. Dlažobné kocky si pod kolesami autobusov robili, čo chceli a cesta vyzerala už po pár týždňoch ako pred opravou.

Už počas blížiacich sa letných prázdnin čaká túto cestu ďalšia rekonštrukcia, v rámci ktorej pôvodnú dlažbu nahradí liaty asfalt. Architektka Daniela Šicová z oddelenia výstavby a investícií Mestského úradu Púchov vysvetľuje: „Realizácia tejto časti cestného telesa prebehla v rámci projektu „Rekonštrukcia a modernizácia Hoeningovho námestia“. Celková hodnota projektu v zmluve o nenávratný finančný príspevok (NFP) bola schválená vo výške 1 544 283,85 eur. Verejným obstarávaním sa hodnota projektu znížila na 764 969,65 eur. Mesto Púchov sa na tomto projekte po-

dielalo celkovou sumou hradenou z mestského rozpočtu vo výške 37 664 eur, čo predstavuje päťpercentnú spoluúčasť. Komplexná kolaudácia stavby sa uskutočnila v júli 2013 a monitorovanie projektu podľa zmluvy o NFP muselo prebiehať od záverečnej monitorovacej správy, od kedy plynula ešte následná päťročná lehota udržateľnosti projektu do 31. januára 2019. V rámci nej nebolo možné zásadne meniť realizovaný rozsah preplatený v rámci získaných fondov.“

Preverovaním rozsahu poškodenia dlažby počas niekoľkých opráv (či už v rámci záručnej lehoty alebo prostredníctvom Podniku technických služieb mesta Púchov) sa zistilo, že táto je uvoľnená v určitých úsekoch, čo je pravdepodobne zapríčinené uložením dlažby v riadkoch i kladebným dorezkov. Posun dlažby zasa vytvára podmienky na vymieľanie výplne medzier medzi dlažobnými



kockami. Zjednodušene povedané a s čím sa zhodujú aj diskutujúci na facebookovej stránke mesta Púchov, takýto typ dlažby s uložením v riadkoch bez riadneho ukotvenia nie je vhodnou alternatívou povrchu vyťaženej cesty, kde pravidelne premávajú aj autobusy.

„Oprava cesty pri divadle bola jednou prioritou hneď v prvom roku vo funkcii i osobným záväzkom voči občanom Púchova. Preto, akonáhle skončila päťročná lehota, počas ktorej (ak sme nechceli získané peniaze vracať) nebolo možné pri oprave použiť nové materiály a technológie, sme začali podnikáť kroky k čo najrýchlejšiemu vyriešeniu tohto problému. Teší ma, že sa s tým stotožnili aj poslanci, ktorí projekt rekonštrukcie cesty pri divadle zaradili už do tohtoročného rozpočtu mesta“ reaguje primátorka Katarína Heneková.

Aktuálne sa uskutočňuje proces výberu dodávateľa prác. Po jeho zmluvnom a legislatívnom ukončení bude môcť mesto pristúpiť k upresneniu termínu začatia rekonštrukčných prác. Počas rekonštrukcie bude časť Štefánikovej ulice uzatvorená. O obchádzkových trasách bude mesto verejnosť včas informovať. -msu-

XXV. ročník olympiády cirkevných škôl v atletike

Dňa 17. 5. 2019 sa zobudilo Slnko a nám sa číral nádherný deň. Deň, na ktorý sme sa pripravovali a netrpelivo čakali už dlhé týždne. Áno, nadišiel ten okamih športových výkonov, na ktorý sme sa snažili prispieť svojou trochou aj my. Ako už tradíciou býva, miestom konania bol štadión v Dubnici nad Váhom, známy aj z televíznych prenosov a už s obnovenými tribúnami. Slovo dalo slovo a našich 27 športovcov sa vydalo spolu so svojimi učiteľmi na cestu za športovými výkonmi a súťažami.

Po úvodnom privítaní organizátormi, pokynoch a spoločnom sľube všetkých športovcov, boli vydané pokyny k jednotlivým súťažiam a športové záporenie sa rozbehlo na plný plyn. Hoci Jožko s Jánom, Marta s Katkou sa poznali už dlhú dobu a boli kamaráti, na chvíľu priateľstvo išlo bokom, stali sa vzájomnými súpermi a každý z nich sa snažil podať čo najlepší výkon. Samozrejmosťou pre týchto športovcov bola dobrá

rozcvička, zahriatie svalov a hor sa do toho. Hoci nemohol zvíťaziť každý, o krásne atletické výkony nebola vôbec núdza. Môžeme len skonštatovať, že aj na našich cirkevných školách je množstvo žiakov, ktorým šport „niečo hovorí“, a majú to svoje športové srdce na svojom mieste.

V kvalitnej konkurencii trenčianskeho a žilinského kraja sa nestratila ani naša škola a „pozbierali“ sme sadu medailí. Úspechmi sa môžeme pochváliť vďaka Michalovi Križákovi, ktorý získal 3. miesto v skoku do diaľky a v behu na 60 m v kategórii mladších žiakov, Kristíne Šedivej a jej skoku do diaľky v kategórii najmladších žiakov, Matejovi Struhárovi v behu na 60 m v kategórii najstarších žiakov. Tradíciou sa už u nás stali medaily v kategórii najstarších dievčat v skoku do výšky, kde sme vďaka Monike Pagáčovej a Janke Lukajkovej siahli a „uchmatli“ 1. a 3. miesto, podobne ako pred rokom.



Po dobrom záporení, krásnych zážitkoch a spoločnej fotke na pamiatku bol čas na cestu domov. Pri lúčení som u mnohých z týchto športovcov videl zapálený plamienok pre budúci ročník

v snahe čo ešte viac zlepšiť svoje výkony a túžbu po nových dobrodružstvách a zážitkoch.

Mgr. Peter Rečka,
CZŠ sv. Margity v Púchove

Športovec na návšteve u hasičov

Dňa 10. 5. 2019 bol výnimočný deň pre deti Materskej školy ŠPORTOVČEK, ktoré navštívili požiarňu zbrojnicu Dobrovoľného požiarneho zboru v Púchove. Deťom sa venoval predseda hasičského zboru J. Ridzík, ktorý ich oboznámil s pravidlami požiarnej ochrany, čoho sa majú vyvarovať a ako reagovať v prípade požiaru. Deti si vypočuli aj zaujímavosti z histórie. Pán Rýdzik im s hrdosťou prezentoval výstavu víťazných pohárov požiarneho tímu. So záujmom si pobzerali požiarňu zbrojnicu a ukážky novej i starej techniky.

Najväčšiu priazeň prejavili o praktické aktivity predvedené ich spolužiakom V. Moravčíkom, zverencia p. Ridzika a Ing. M. Koukala, ktorí sú trénermi hasičskej mládeže. Deti mali možnosť vyskúšať si viazanie hasičských uzlov, spájanie C-spoj, prebehnúť hasičskú štafetu či striekať do hasičského terča. Ako bonus bola deťom prezentovaná historická ručná striekačka z roku 1875 a historické vozidlo WALTER z roku 1932, na ktorom sme si mohli urobiť spoločnú pamätnú fotografiu. Predstavitelia hasičského zboru



odpredvádzali deti zvukovou sirénou z WALTERA. Po návrate sa deti podelili o svoje zážitky s mladšími spolužiakmi

v materskej škole a tešia sa na ďalšiu návštevu.

Andrea Poláčková, MŠ Športovec

GIMAX GROUP OBSADZUJE POZÍCIE:

UPRATOVAČKA

- ručné upratovanie a čistiace práce pomocou strojných zariadení
- základná mzda od 3,20 na hodinu + dochádzkový bonus
- práca na rannú zmenu

PRACOVNÍK V ČISTIACOM SERVICE

- priemyselné upratovanie, čistenie v halách a výrobných priestoroch
- základná mzda od 3,60 na hodinu + dochádzkový bonus, prémie, príplatky podľa zákonníka práce
- práca na rannú zmenu

BENEFITY:

- zabezpečenie dopravy do práce zo smerov Považská Bystrica (Sverepec, Visolaje, Beluša) a Trenčianska Teplá (Nová Dubnica, Dubnica nad Váhom, Prejta, Klobušice, Ilava, Dulov, Horovce, Lednické Rovne)
- zamestnanecký wellness
- zamestnanecká lotéria

Prí oboch obsadzovaných pozíciách možnosť privyrobenia si aj cez víkendy



MIESTO VÝKONU PRÁCE: Púchov KONTAKT: praca@gimax.sk, 0911 094 523



MÁJ

www.facebook.com/podivnybaron

manažér ŽD: 0910 191 898, www.facebook.com/roman.hvizdak

Otváracie hodiny múzea: ut: 14.00 - 18.00, št: 14.00 - 18.00, ne: 16.00 - 20.00

streda: 5. 6. 2019

Astronomický krúžok o 16:30 hod.

Stretnutia mladých astronomických nadšencov. Viac informácií v Centre voľného času Včielka. Čítareň ŽD.

štvrtok: 6. 6. 2019

Výtvarný ateliér pre všetkých o 17:00 hod.

Pre všetkých priaznivcov výtvarného umenia. Podkrovie ŽD. Organizátor Župný dom.



sobota: 8. 6. 2019

Burza platní 19:00 - 20:00 hod.

Burza vinylových platní v Púchove. Výmena - predaj: Burza vinylových gramoplastní a všetkých ostatných hudobných nosičov (CDčka, kazety), prehrávačov a ostatnej hudobnej techniky. Terasa kaviarne Podivný barón, v prípade nepriaznivého počasia Čítareň ŽD.



streda: 12. 6. 2019

Kreatívny workshop: Prírodná mandala o 17:00 hod.

Kvietky, listy púpavy či stromov... vyčaruj si svoju osobnú prírodnú mandalku na ľanovú tašku. Tú ti dopredu namorenujeme v sójovom mlieku, aby farbivo lepšie chytlo. Workshopom vás budú sprevádzať výtvarníčka Paulína a bylinkárka Mirka. Terasa kaviarne, v prípade nepriaznivého počasia čítareň ŽD. Vstupné 5 € (príspevok na materiál). Organizátor OZ Podivný barón.



streda: 12. 6. 2019

Astronomický krúžok o 16:30 hod.

Stretnutia mladých astronomických nadšencov. Viac informácií v Centre voľného času Včielka. Čítareň ŽD.

štvrtok: 13. 6. 2019

Výtvarný ateliér pre všetkých o 17:00 hod.

Pre všetkých priaznivcov výtvarného umenia. Podkrovie ŽD. Organizátor Župný dom.

piatok: 14. 6. 2019

Balkán pre začiatočníkov: Bosna, Hercegovina a Čierna hora o 20:00 hod.

Nespútaná príroda, bezprostrední ľudia a absolútny chaos skrývajúci sa len kúsok od našich hraníc. Balkán je turistami zatiaľ neobjavená destinácia s búrlivou a zároveň pohnutou históriou, ponúkajúc jedinečné zážitky za pár eur. Čítareň ŽD. Vstupné dobrovoľné. Organizátor OZ Mŕtva kosť.



štvrtok: 20. 6. 2019

Výtvarný ateliér pre všetkých o 17:00 hod.

Pre priaznivcov výtvarného umenia. Podkrovie ŽD. Organizátor Župný dom.

**„13 DIMENZIA“
PETRONELY VLHOVEJ**

*Umelecké, užitočné diela
- dizajn, objekt, maľba, šperky...*

**Verisajz:
Štvrtok 6. 6. 2019 o 18.00 h.
Vestibul Divadla Púchov**

Vstup voľný.

Výstava potrvá do 31. 8. 2019

**FS VÁH
PÚCHOV**

**POZYVAME VÁS NA
II. FOLKLÓRNY
VEČER**

**ĽUDOVÁ ZÁBAVA PRE KAŽDÉHO V PREDVEČER
37. FOLKLÓRNEHO PÚCHOVA
08.06. o 19:00**

vo veľkej sále Mestského divadla Púchov

Hrá: ĽUDOVÁ HUDBA FS VÁH, DJ HRAJNOHA
Vstupné: 3 € (s občerstvením)

PÚCHOVSKÁ KULTÚRA @FS_VAH_PUCHOV
FSVAHPUCHOV

WWW.KINO.PUCHOV.SK



Streda: 5. 6., 19.30 h

MAMA

Keď ste tinedžer a cudzí človek vám ponúkne, že môžete usporiadať párty v suteréne jeho domu, mali by ste sa mať na pozore. Nič totiž nie je zadarmo, ako dokazuje oscarová Octavia Spencer v temnom thrilleri Mama...

MN 15 rokov – USA – CinemART – 100' – titulky – thriller. Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Piatok: 7. 6., 17.30 h

Sobota: 8. 6., 17.30 h

ŠPRTKY TO CHCÚ TIEŽ

ZABUDNITE NA JEDNOTKY. TOTO SÚ INÉ ČÍSLA! Najlepšie kamošky a zároveň najlepšie študentky v triede Amy (Kaitlyn Dever) a Molly (Beanie Feldstein) sú veľmi múdre, šikovné a dosť neoblúbené. Myslia si, že život je ukrytý len v učebniciach a na svojich spolužiakov s horšími známkami sa pozerajú s neskrývaným dešpektom. Lenže deň pred ukončením štúdia si obe zrazu uvedomia krutú pravdu – štyri roky šprtania boli v podstate stratou času a ony si mohli užívať presne ako všetci ostatní. A tak sa rozhodnú, že poslednú noc na strednej škole si to všetko vynahradia a roztočia to ako sa patrí. Čaká ich veľmi dlhá noc plná dobrodružstiev, na aké ich žiadna z kníh nemohla ani zďaleka pripraviť.

MN 15 rokov – USA – Fórumfilm – 102' – titulky – komédia. Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Piatok: 7. 6., 19.30 h

Nedeľa: 9. 6., 17.30 h

ROCKETMAN

Rocketman je hudobná fantázia, ktorá rozpráva životný príbeh jedného z najúspešnejších hudobníkov súčasnosti. Elton John vždy spieval ako boh, obliekal sa ako nikto iný predtým a žil ako pravý rocker. Napriek všetkému to prežil v zdraví, aby vám teraz o svojom turbulentnom živote mohol s odstupom porozprávať. Ďalším dôležitým článkom štábu Rocketmana je režisér Dexter Fletcher. Tento pán dokončoval aj skvelú Bohemian Rhapsody, potom čo musel odísť pôvodný režisér. Čaká nás teda s Rocketmanom podobne silný filmový hudobný zážitok?

MN 15 rokov – USA, VB – Cinemart – 120' – titulky – dráma, životopisný, hudobný. Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Sobota: 8. 6., 15.30 h

Nedeľa: 9. 6., 15.30 h

BLESKOVÝ MANU

Leť za svojim dobrodružstvom! V oblakoch, vo vzduchu, nad morom, nad lesom, nad prímorským mestečkom i v jeho uliciach sa odohráva vtáčie animované dobrodružstvo Bleskového Manua. Malý Manu je výborný letec a teší sa na skúšku z lietania, ktorú musí podstúpiť každá čajka, aby sa mohla s celým kráľom bezpečne vydať na zimu do južných krajín. Nešťastnou náhodou ale skončí ako zmoknutá sliepka v mori a musí si vypočúť posmešky od mladších čajok a výčitky od tých dospelých. Na morskú čajku je totiž nezvyčajne malý a nie je sa čo čudovať. V skutočnosti je Manu dážďovník, medzi čajky sa ako mláďa tak nejak omylom priplietol, získal si srdcia jedného páru a už s nimi zostal. Teraz sa však dozvedel pravdu, objavil iné dážďovníky, dokonca jednu slečnu a odchádza s nimi z domovského hniezda za dobrodružstvom.

MP – Nem. – Bontonfilm – 88' – slovenský dabing – animovaný, rodinný. Vstupné 5 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

Nedeľa: 9. 6., 20.00 h

Streda: 12. 6., 19.30 h

TED BUNDY: DIABOL S ĽUDSKOU TVÁROU

Príbeh jedného z najznámejších a najmilovanejších masových vrahov histórie, Teda Bundyho. Prekvapivým rozprávačom je Bundyho priateľka, ktorá s ním v čase vražd žila pod jednou strechou a o jeho hrôzostrašnej činnosti nemala ani potuchy. Až postupne zistuje, že muž, s ktorým viedla láskyplný rodinný život, je jedným z najhľadanejších a najväčších monštier Ameriky. Príbeh je strašný a v mnohých ohľadoch fascinujúci aj dnes, štyridsať rokov potom, čo Amerika sedela prilepená k obrazovkám a sledovala s ním súdny proces. Bundy spáchal minimálne tridsať vražd mladých žien. Všetky omráčil, brutálne uskrtil a znásilnil, často posmrtné. Jeho krvavý koníček budil hrôzu, napriek tomu sa počas procesu, ale aj po ňom stal miláčikom mnohých žien a dievčat. Nebol to žiadny odporný čudák a hnusný vrah. Bol očarujúci, vzdelaný a inteligentný krásavec. Vďaka svojmu šarmu sa vždy ľahko zoznámil a odviezol svoju obeť bez problémov z verejného baru niekam preč, kde mohli byť sami. Dvakrát utiekol z väzenia, akúkoľvek vinu vyššie desať rokov popieral a veril, že svojím odzbrojujúcim úsmevom a osobným kúzlom si vedľa zástupu zamilovaných žien nakoniec nakloní aj porotu.

MN 15 rokov – USA – Bontonfilm – 108' – titulky – dráma, krimi, životopisný. Vstupné 5 €. Študent, senior nad 62 rokov, ZŤP vstupné 4 €.

WWW.KULTURA.PUCHOV.SK

Štvrtok: 6. 6.

18.00 h

vestibul divadla

„13 DIMENZIA“ PETRONELY VLHOVEJ

Vernisáž výstavy - umelecké, úžitkové sklo - dizajn, objekt, malba, šperky... Vstup voľný. Výstava potrvá do 31. 8. 2019.

Sobota: 8. 6.

19.00 h.

veľká sála

II. FOLKLÓRNY VEČER

Ľudová zábava pre každého v predvečer 37. Folklorneho Púchova. Hrá: Ľudová hudba FS Váh, DJ Hrajnoha. Vstupné: 3 € (s občerstvením). Predpredaj aj online na www.kultura.puchov.sk

Nedeľa: 9. 6.

14.30 h.

pešia zóna

XXXVII. FOLKLÓRNY PÚCHOV

Ďalší ročník festivalu s pestrým programom tradičných domácich folklórnych súborov a hostí: Trombitási Štefánikovci (Nimnica), FSK Záríečanka (Záríečie), FS Považan (Považská Bystrica), FSK Bukoviny (Brvnište), FS Zobor (Nitra). Bližšie info na osobitnom plagáte. Vstup voľný.

14-15 Krojovaný, hudobný sprievod ulicami mesta (od divadla na pešiu zónu)

14:30 Slávnostné otvorenie a vystúpenia:

FS Váh, LH Váh
Trombitási Štefánikovci (Nimnica)
DFS Biela voda
DLH Lachoveček
FSK Záríečanka (Záríečie)
FS Považan (Považská Bystrica)
FSK Bukoviny (Brvnište)
FS ZOBOR (Nitra)
FS Holšian
VSTUP VOĽNÝ!

V PREDVEČER:
SOBOTA 8. 6. 2019
o 19:00 v divadle
FOLKLÓRNY VEČER
(zábava) s FS a LH Váh.
Vstupné s občerstvením 3 €

PÚCHOVSKÁ KULTÚRA

Výstava prezentovaná v rámci akcie podpora komunitného prostredia organizácie

KURZY A KLUBY

Utorok: 4. 6.

kinosála

15.30 h

KREATÍVNY KURZ: ENKAUSTIKA PRE POKROČILÝCH

Do kurzu starej techniky maľovania voskom sa treba prihlásiť na tel. 0908 718 662, kino.kurzy@puchovskakultura.sk. Každý kurz 2 x po 2,5 hodiny, 1 h/ 5 €.

Utorok: 11. 6.

kinosála

16.00 h

KLUB ŽIEN: NEZABÚDAJME CVIČIŤ...

Telesným cvičením je možné nahradiť veľa liekov, ale žiadne lieky nenahradia telesné cvičenie... S bolesťou chrbtice, najmä krčnej sa už stretol asi každý. Aby vás nebolela šija, precvičme si zdravotné cvičenie krčnej, hrudnej chrbtice, ramena a tiež mimiku tváre a nebude chýbať ani automasáž. Na záver hudobno-slovná relaxácia. Program pripravila pani Milka Filová.

Viva reštaurácia a kaviareň

(predtým rešt. Váh)
Cena menu od 4,00 €

Utorok: 4. 6.

Kuracia s „tisíčkami nokov“

Karfiolová krémová

1. Dunajské morč. prsia (kur. pečeň, šamp., hrášok, kečup), dus. ryža, zem. hranolčky
2. Bratislavské brav. rizoto, uhorkový šalát
3. Pečená domáca klobása/volské oko (výber), zemiaky na kyslo, chlieb
4. Zeleninový šalát s vypráženou nivou a jogurtovým dresingom, toast

Streda: 5. 6.

Hovädzia so šunk. haluškami a zeleninou

Fazuľková kyslá

1. Furmanské vypr. bravč. rezne (klobása, syr, var. vajce, horč.), zem. kaša, kap. šalát
2. Pečené kur. stehno, dus. ryža, kompót
3. Žemľovka s rebarborou, tvarohom a ovocnou polevou
4. Zeleninový šalát s vypráženou nivou a jogurtovým dresingom, toast

Štvrtok: 6. 6.

Oravská kapustnica

Zeleninová s vajičkom a rascou

1. Hovädzie mäso na čiernom korení, dus. ryža, kyslá uhorka
2. Ozorovské zemiakové placky s pikantnou kuracou zmesou a syrom, šalátik
3. Vyprážená tekvica v cestíčku, var. zemiaky, dresing tisíc ostrovov
4. Zeleninový šalát s vypráženou nivou a jogurtovým dresingom, toast

Piatok: 7. 6.

Mäsovo-zeleninový „Eintopf“

Cviklová so smotanou

1. Španielska paella (plody mora, vyk. kur. stehno, chorizo, ryža, hrášok, cesnak), šalát
2. Kurací prsia zapiekané s broskyňou a syrom, dus. ryža, amer. zemiaky
3. Karfiol ako mozoček, varené zemiaky
4. Zeleninový šalát s vypráženou nivou a jogurtovým dresingom, toast

Theatro Restaurant

Cena menu od 4,80 €

Utorok: 4. 6.

Zemiaková kulajda

1. Morčacie prsia plnené prosciutto, syrom Feta a sušenými paradajkami, opekané zemiaky, jogurtová omáčka
2. Hydinový steak na pestrej wok zelenine so sezamom a gril. ananásom, kari ryža
3. Bryndzové pirohy so slaninou a cibulkou, kyslá smotana
4. List. rýnsky šalát s gril. kur. mäsom, slaninkou, krutónom, Cezar dressing, bagetka

Streda: 5. 6.

Fazuľová so zeleninou, úd. mäsom a klobásou

1. Steak z hovädzej roštenky s dubákovou omáčkou, dusená ryža, gratinovaná paradajka so syrovou krustou
2. Bravčové mäso jemne páľivé v zemiakových placke, kyslá kapusta
3. Domáce marhuľové gule s orechami na vínovej ovocnej omáčke s horúcou čokoládou
4. List. rýnsky šalát s gril. kur. mäsom, slaninkou, krutónom, Cezar dressing, bagetka

Štvrtok: 6. 6.

Demikát (bryndzová)

1. Kuracie prsia s marhuľovo-mandľovou krustou a omáčkou z bieleho vína, zapiekané zemiakové pyré
2. Španielsky vtáčik, jemne horčicová omáčka, dusená ryža
3. Zemiakové gnocchi so syrovo-šunkovou omáčkou a praženou cibulkou
4. List. rýnsky šalát s gril. kur. mäsom, slaninkou, krutónom, Cezar dressing, bagetka

Piatok: 7. 6.

Z hlávkovej kapusty so zeleninou a slovenskou ryžou

1. Bravčové líčka v panko strúhanke s bylinkovou omáčkou, restované zemiaky s feferónom a mladou cibuľkou
2. Pečené kuracie stehno, dusená ryža, slivkový kompót
3. Grilovaný Encián, varené zemiaky s maslom, korenené brusnice
4. List. rýnsky šalát s gril. kur. mäsom, slaninkou, krutónom, Cezar dressing, bagetka

U Jakuba

Cena menu od 4,90 €

Utorok: 4. 6.

Kulajda, chlieb

1. Ovocná žemľovka s tvarohom a hrozienkami
2. Grilované kuracie krídelká v barbecue omáčke, ryža, zeleninová príloha
3. India: Bravčový Labab Dar, chlieb Naan, zeleninový šalát

Streda: 5. 6.

Cícerová so zeleninou

1. Gril. údený oštiepok, pečené baby zemiaky, miešaný šalát, brusnicový dip
2. Bravčovo-hovädzí kotlíkový guláš, chlieb
3. India: Kuracie mäsko s Chilli Oyster omáčkou, vajčková restovaná ryža

Štvrtok: 6. 6.

Cesnaková krémová, chlebové krutóny

1. Francúzske zemiaky, kyslá uhorka
2. Kurací rezník v sezame, zemiakové pyré, rajčinovo-cibuľový šalát
3. India: Bravčové mäsko Takka-Tak, chlieb Naan, zeleninový šalát

Piatok: 7. 6.

Zeleninová jarná rajbanička

1. Vyprážené šampiňóny, varené zemiaky, tatárska omáčka
2. Bravčová panenka v slanine plnená sušenou slivkou, ryža, zemiakové krokety
3. India: Kuracie mäsko Drums of Heaven, Kimchi zeleninový šalát



Alexandra Business Hotel

Cena menu 1, 2: 5,70 €

Cena menu 3: 5,20 €

Utorok: 4. 6.

Kulajda s restovanými dubákmi

1. Kurací hamburger, americké zemiaky
 2. Šalát WALDORF
 3. Hovädzí španielsky vtáčik, dusená ryža
- Dezert podľa dennej ponuky

Streda: 5. 6.

Slepačí vývar s krupicovými haluškami

1. Divinový guláš, chlieb (6,50 €)
 2. Lievance s tvarohovou penou
 3. Morčacie prsia ROSSINI, bylinková ryža, zeleninový šalát
- Dezert podľa dennej ponuky

Štvrtok: 6. 6.

Hydinový kaldón

1. Domáca sekaná, zemiakový prívarok
 2. Vyprážený syr, zem. hranolky, tatárska
 3. Čínske rezance s kuracím mäsom
- Dezert podľa dennej ponuky

Piatok: 7. 6.

Paradajková so syrom

1. Bolonské špagety so syrom
 2. Pečený pstruh na bylinkách, zemiakové pyré, uhorkový šalát
 3. Morčacie medailóniky na Juliene zelenine, dusená ryža
- Dezert podľa dennej ponuky

Reštaurácia Púchovčan

Cena menu od 3,90 €

Utorok: 4. 6.

Karfiolová s cestovinou

1. Údená krkovička, červená kapusta, zemiaková knedľa
2. Čínska kur. placka, zem. kaša, uhorka

Streda: 5. 6.

Hrášková

1. Vykost. parmské kur. stehno, puč. zemiaky
2. Bravčové pliecko na rasci, dusená ryža

Štvrtok: 6. 6.

Hovädzí vývar s pečevými haluškami

1. Záhorácky brav. rezeň, opekané zemiaky
2. Zapiekané kuracie prsia s broskyňou a syrom, ryža

Piatok: 7. 6.

Hrášková na kyslo

1. Gazdovský syr (v černo-horskom cestíčku), zemiaky, tatárska omáčka
2. Nitrianske bravčové pliecko, halušky

Reštaurácia Hradisko

Cena menu od 4,50 €

Utorok: 4. 6.

Hubová so zeleninou a strúhaním, chlieb

1. Hov. sviečková na smotane, kys. knedľa
2. Lasagne so syrom a paradajkami
3. Vypr. syr, var. zemiaky, tat. omáčka

Streda: 5. 6.

Hovädzia so špenát. haluškami, chlieb

1. Sekaná frankfurtská, zem. prívarok
2. Angl. zelenina na masle, slov. cest. ryža
3. Vypr. syr, var. zemiaky, tat. omáčka

Štvrtok: 6. 6.

Fazuľová maďarská, chlieb

1. Bravčové dusené v keli, dusená ryža
2. Nákyp so zemiakov s úd. mäsom a vajčkom, st. uhorka
3. Vypr. syr, var. zemiaky, tat. omáčka

Piatok: 7. 6.

Z hl. kapusty s paradajkami, chlieb

1. Vyprážený kur. plátok v pivnom cest., zem. kaša, kompót
2. Zemiakové šúľance s makom
3. Vypr. syr, var. zemiaky, tat. omáčka

EUROTRANS Púchov s.r.o.

Hľadáme vodičov na kamión a na sólo vozidlo do 12 ton. Jazdí sa celá EÚ.

Plat cca 1 500 EUR v čistom - podľa dĺžky trás

Kontakt: 0907 787 463

Výkup pozemkov Peniaze ihneď!

www.vykuppozemku.sk

0914 103 103

0905 706 650
0903 532 867



Istota v neistom svete!

www.SBtaxi.sk

Chcete prebudiť
váš internet?
Zrýchlite
so SWANOM



INTERNET
TO.doma

už od
9,99 €
mesačne

Viac info na
www.swan.sk

SWAN CENTRUM

Štefánikova 828, Púchov

KONTAKT

042 / 29 01 111, puchov@swan.sk



SPOLAHLIVÝ



RÝCHLY



BEZ KÁBLA



PARÁDNY ÚČET

BEZ PREKVAPIVÝCH POPLATKOV

Otvorte si u nás Parádny účet a užívajte si
parádne výhody bez prekvapení
či skrytých poplatkov.

Ul. 1. mája 870, Púchov
po – pia: 8.30 – 16.30

Sme banka najspokojnejších klientov na Slovensku.

Viac informácií vám radi poskytneme v našej pobočke
alebo na www.raiffeisen.sk/paradnyucet

Infolinka: 0850 850 555 | www.raiffeisen.sk



**Raiffeisen
BANK**

RADOSŤ BYŤ U NÁS

Seniori z Lysej, Lúk a Lačnova súťažili

Jednota dôchodcov Slovenska z Lysej pod Makytou si pozvala svojich členov, ale aj členov JDS z Lúk a členov Klubu seniorov z Lačnova na príjemné stretnutie pri divinovom guláši, ktorý sme mohli uvariť vďaka Poľovníckemu združeniu Lysá a Streženie. Počasie si v tomto období nikto nevyberie, ale napriek tomu sme naplánovanú športovú akciu previedli. Guláš sa varil a my sme sa pustili do športovania - najskôr to bol hod do koša, potom ženy hod kriketovou loptou a muži hod granátom. Súbežne prebiehal PETANG, kde bojovali o víťazstvo tri družstvá. Hra sa prerušila, nakoľko dážď bol silný súper. Pokračovali sme v športovom areáli v príjemnej nálade, kde sa ku prítomným okrem

predsedníčky JDS prihovril pán starosta obce a predsedníčka OO JDS Púchov. Tradičné kysnuté koláče a dobrý guláš chutil všetkým. Zvuk harmoniky rozospieval prítomných seniorov - aj s hosťami nás bolo 94. Výkony športovcov sme aj ocenili, dostali medaile, diplomy, poháre a aj vecné ceny. Dve disciplíny sme nemohli pre dážď uskutočniť, máme inšpiráciu, aby sme ich previedli na budúci rok. V dobrej nálade, i napriek počasiu, sme prežili jedno príjemné popoludnie a verte, že seniory sa vedia zabaviť a tešiť sa aj z takýchto akcií.

**Mária Panáčková,
predsedkyňa JDS
Lysá pod Makytou**



Vernisáž výstavy ARTFORMÁCIE 2019

Vo štvrtok 23. mája 2019 sa v podkroví Župného domu konala slávnostná vernisáž výstavy ARTFORMÁCIE 2019. Manažér Župného domu Roman Hvizdák, výtvarníčka Anna Jakubíková a kurátor Jozef Pobočík pod záštitou Púchovskej kultúry, s. r. o. pripravili 2. ročník podujatia ARTFORMÁCIE. Výstava prezentuje tento rok práce 24 slovenských a zahraničných výtvarníkov: Anna Kotvášová, Eva Kedroňová, Danko Korvínová Klustová, Viliam Cibik, Lucia Dianová, Anna Crkoňová, Anna Jakubíková, Gabriela Czielová, Jana Rajzlová, Zuzana Kováčová, Lucia Grejtáková, Martin Kremeň, Miroslava Moravčíková, Eleanor Skurska, Jaroslav Martiš, Paulína Prekopová, Alena Michňová, Elena Joachymstálová, Barbora Palčeková, Milada Ždrnja, Jozef Pobočík, Petronella Vlhová, Vlado Šipoš a Daniel Rentka. Ako sa píše

v katalogu výstavy, ambíciou púchovských Artformácií je spájanie ľudí, umelcov a generácií z rôznych regiónov prostredníctvom výtvarnej tvorby. O hudobnú zložku večera sa postaral gitarista Joe Hajšo so speváčkou Denisou.

-sf-



Cestovná kancelária ARTravel Púchov

16. jún 2019 (nedeľa)

**PLAVBA LOĎKAMI
V PUNKEVNÍ JASKYNI**
+ PRIEPASŤ MACOCHA, HISTORICKÝ
ŠTRAMBERK

Cena: 25 €



Posledné miesta!

5.-7. júl 2019

ČESKÝ RAJ

Atraktívny zájazd do srdca Čiech - skalné mestá, hrady, zámky a množstvo ďalších zaujímavostí. Nenechajte si ujsť!

Cena: 125 €

3-dňový zájazd



29. jún 2019 (sobota)

**POLSKÝ
DISNEYLAND**

Zábavný park ENERGYLANDIA
Cena: 19 €



Top zájazd!

Atrakcie na celý deň pre malých a veľkých!

11.-14. júl 2019

**ŠUMAVA A JUŽNÉ
ČECHY** ← Prepojenie dvoch
TOP lokalít ČR!

Čarovná príroda a pamiatky.

Cena: 178 €

4-dňový zájazd



Róbert Vittek otvoril nové ihrisko sTC

Najlepší strelec slovenskej futbalovej reprezentácie otvoril nové futbalové ihrisko. Strávi na ňom aj leto.

V Púchove sa už hrá futbal celoročne! Možnosti Sport and Training Centre Púchov (sTC) sa rozšírili o moderné vonkajšie futbalové ihrisko s umelou trávou, ktoré v piatok 31. mája 2019 popoludní slávnostne otvorili predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška, primátorka mesta Púchov Katarína Heneková, predseda Oblastného futbalového zväzu Nitra Štefan Korman a zatiaľ stále najlepší strelec slovenskej futbalovej reprezentácie Róbert Vittek. Slávnostného otvorenia športoviska sa zúčastnil aj poslanec NR SR Milan Panáček a primátori a starostovia z Horného Považia.



natrénovať kreatívne útočné aj obranné manévry. Ihrisko, tak ako celý areál sTC, bude slúžiť nielen Púchovčanom, ale aj malým a veľkým futbalistom z blízkeho i vzdialenejšieho okolia.

Športový areál je vybudovaný tak, aby poskytoval ideálne podmienky na turnaje a sústredenia. Pre futbal a jeho rozvoj sú teraz v Púchove minimálne také dobré podmienky, aké majú úspešné profesionálne kluby. „Futbal je šport, ktorý deti stále baví. Areál s TC Púchov je súčasťou Alexandra Complexu, kde si uvedomujeme, že je dôležité deti pre pohyb nielen motivovať, ale aj vytvárať na športovanie vhodné podmienky. Sme mimoriadne

hrdí, že sa nám to darí a prezradím, že už teraz pracujeme na ďalších novinkách pre šport, rodinu a aktívny oddych,“ vyjadrila sa PR manažérka Alexandra Complex Lucia Čibenková.

Zdroj: Alexandra Complex, foto: S. Flimmel



„Futbal bude navždy mojou veľkou láskou a hoci som už s aktívnou hráčskou kariérou skončil, ostávam mu verný. Naplno sa budem realizovať v našom Vittek Camp, veľkú časť tohto leta určite strávim práve v sTC Púchov, pretože je to komplex, ktorý spĺňa všetky kritériá na naše denné aj pobytové tábory. Nevylučujem, že budeme s týmto púchovským areálom spolupracovať celoročne. Svoje skúsenosti budem odovzdávať ďalším generáciám,“ povedal R. Vittek.

Ku krytej futbalovej aréne pribudlo vonkajšie futbalové ihrisko s umelou trávou tretej generácie. Má rýchly sklz, vďaka čomu sa na ňom dajú dobre

denný anglicko-biblický tábor

English Bible Camp

kedy: 15. - 19. júl 2019
 kde: ZŠ J.A. Komenského
 cena: 30 €
 kontakt: miroslav.mudrak@gmail.com

organizátori:




na projekte sa podieľajú:







Toto podujatie bolo podporené z dotácie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR "Programy pre mládež 2014-2020", ktorú administruje IUVENTA - Slovenský inštitút mládeže

Slovenské hry mládeže, Slovenský pohár mládeže v triale - Záriečie 25. mája

J. Mudrák potvrdil úlohu favorita, na stupňoch i ďalší Záriečania

Cyklotrialový klub Záriečie v spolupráci so Slovenským zväzom cyklistiky, Základnou školou Záriečie a Obcou Záriečie zorganizovali prvé z piatich kôl seriálu Slovenských hier mládeže v triale v rozľahlom areáli záriečskej školy.

Prípravy prebiehali vo veľmi ťažkých podmienkach, pretože dva týždne pred súťažou intenzívne pršalo, a keď mali gradovať prípravy na pretek (šípkovanie, veľa nevyhnutných dokončovacích prác), bol pre Záriečie vyhlásený druhý povodňový stupeň. Tri sekcie sme postavili v trialovom parku a dve na trávnatých ihriskách v areáli školy.

To, čo nám príroda pri prípravách ubrala, to všetko nám vrátila v deň súťaže, pretože bolo krásne, slnečné počasie. Pripravili sme prvé preteky na Slovensku podľa nových pravidiel UCI, ktoré boli testované ostatné dva roky na majstrovstvách sveta v Číne. Nimi sa budú riadiť od tohto roku majstrovstvá sveta, svetové poháre aj svetové hry mládeže. To znamenalo nový spôsob stavania kontrolných úsekov a nový systém bodovania. Okrem toho slovenský trial začal uplatňovať online systém zaznamenávania bodov cez mobilné telefóny rozhodcov, umožňujúci okamžité zobrazenie bodov každého jazdca v každej sekcii na obrazovke časomieru.

Pre veľký počet prihlásených jazdcov sme jednotný štart detských a mládežníckych kategórií rozdelili na



Svetový šampión Jakub Mudrák z domáceho Cyklotrialového klubu Záriečie potvrdil úlohu favorita a triumfoval v kategórii Minime.

FOTO: CK Záriečie

kategórii Elite – všetci z Rudiny.

Trat' bola náročná, takže vyhrali skutočne tí najpripravenejší. Veľa účastníkov pochválilo postavené sekcie, pri odchode ďakovalo za pekné preteky, čo nás teší, pretože našim cieľom je pripraviť preteky tak, aby boli jazdci, ich doprovod a všetci účastníci spokojní. Hlavní stavitelia trate boli Peter Mudrák a Peter Ofúkaný. Pomáhali však všetci rodičia jazdcov a ich rodinní príslušníci. Vytvorili veľmi zaujímavé a nápadité sekcie z kmeňov stromov, paliet, cievok, pneumatík, konusov, kladín, lego kociek. Žiaci ZŠ Záriečie ich oživilí dôvtipnými malbami, a tak jazdci pretekali na dúhach, hradoch, drakoch, harlekýnoch, legách.

Ďalšie kolá sa uskutočnia v Rudine, Veľkom Záluží, Lučenci a Poprade.

Medailisti v jednotlivých kategóriách Benjamin

1. Marek Nagy (NovoCK Lučenec), 2. Denisa Pecháčková (ÚAMK Cyklotrial Střední Čechy), 3. Jiří Sehnal (Trial Bike Moravský kras)

Cedet

1. Andrej Galovič (Cykloklub Rudina), 2. Sebastián Sieklik (CTK Záriečie), 3. Juraj Zaujec (Cyklo Team

Veľké Zálužie)

Elite women

1. Erika Hlavatá (Cykloklub Rudina), 2. Denisa Pecháčková (ÚAMK Cyklotrial Střední Čechy), 3. Kristína Sýkorová (CTK Záriečie)

Elite

1. Samuel Hlavatý (Cykloklub Rudina), 2. Dawid Waclawczyk (BIOTOP Trial Team – Poľsko), 3. Jaroslav Byrski (BIOTOP Trial Team – Poľsko)

Minime

1. Jakub Mudrák (CTK Záriečie), 2. Marek Nagy (NovoCK Lučenec)

Poussin

1. Jiří Sehnal (Trial Bike Moravský kras), Michal Nagy (NovoCK Lučenec), 3. Václav Kolář (Trial Bike Moravský kras)

Promesa

1. Jan Szlaga (MKS Trial Ochotnica), 2. Matej Pavko (NovoCK Lučenec), 3. Matúš Ofúkaný (CTK Záriečie)

Senior

1. Ján Hulík (Cykloklub Rudina), 2. Tomáš Schmidt (3al biketrial klub Poprad), 3. Pavol Cibíček (CTK Záriečie)

Anna Šidlíková



Stupeň víťazov v kategórii Promesa (deti do osem rokov). Na bronzový stupeň vystúpil Matúš Ofúkaný z CTK Záriečie.

dva štarty s odstupom 150 minút. Spolu odštartovalo 60 pretekárov zo Slovenska, Česka a Poľska.

Už v minulosti sme organizovali Jazdu pre radosť a v tomto roku sme ju opäť pripravili pre detičky z radov divákov. Tešila sa veľkej radosti detí, ktoré predviedli svoju jazdu v nenáročných sekciách na bicykloch, trojkolkách, odrážadlách, za výdatného povzbudzovania starých rodičov, rodičov, súrodencov, divákov. Za odmenu dostali kytičky z lízaniek a cukríkov.

SP a SHM v kategórii Promesa vyhral Ján Szlaga z Poľska, v Poussin zvíťazil Jiří Sehnal z Moravského krasu, v kategórii Benjamin sa postavil na najvyšší stupeň Marek Nagy z Lučenca. Jazdec domáceho záriečského klubu Jakub Mudrák v kategórii Minime sa tiež postavil na stupeň najvyšší. V kategórii Kadet vyhral Andrej Galovič, v Senioroch Ján Hulík, v Elite Women Erika Hlavatá, Samuel Hlavatý dominoval v



Účastníci jazdy pre radosť.

Krajské a oblastné futbalové súťaže

Strelecké prebudenie prinieslo hladké víťazstvo Púchova

TIPOS 3. liga muži

28. kolo:

Gabčíkovo – MŠK Púchov 2:5 (2:3)

Góly: 29. Bazsó, 45. Tóth – 8. Krčula, 27. Šulek, 38. D. Pilný, 79. Martinko, 83. Martinko

Rozhodovali Drobec, Farkaš, Ábel, 300 divákov

Pred solídnu návštevu podali Púchovčania na juhu Slovenska dobrý výkon a základy svojho víťazstva položili už v úvodnej polhodine. Do vedenia ich poslal Krčula už po ôsmich minútach, na 0:2 zvyšoval v 27. minúte Šulek. Domáci síce kontrovali kontaktným gólom Bazsóa už o dve minúty, no Pilný v 83. minúte vrátil Púchovčanom dvojitý gól. V záverečnej desaťminútovke, keď domáci už hrali vabank, ho prikrášlil dvomi gólmi Martinko – 2:5

Zostava MŠK Púchov: P. Pilný – Riška, Ozimý, Michlík (84. Tlacháč), Krčula (87. Marman), Kopiš (46. Martinko), Šulek, Pilát, D. Pilný, Vanák, Brezničan

Ostatné výsledky 28. kola:

Považská Bystrica – Nové Zámky 5:2, Veľké Ludince – Šaľa 2:1, Trnava B – Nové Mesto nad Váhom 1:2, Galanta – Lednické Rovne 1:1, Zlaté Moravce B – Kalná nad Hronom 1:1, Malženice – Beluša 2:0

1. Beluša	27	16	6	5	45:21	54
2. MŠK Púchov	27	14	10	3	43:22	52
3. Malženice	27	16	1	10	57:27	49
4. Nitra B	27	14	4	9	48:36	46
5. P. Bystrica	28	13	3	12	51:41	42
6. Trnava B	26	12	5	9	47:37	41
7. Šaľa	27	11	6	10	45:35	39
8. Gabčíkovo	26	11	6	9	44:34	39
9. L. Rovne	27	9	11	7	32:30	38
10. Kalná	27	10	6	11	27:38	36
11. Zl. Moravce B	27	8	10	9	34:37	34
12. V. Ludince	27	7	7	13	27:40	28
13. Nové Mesto	27	6	9	12	21:39	27
14. Galanta	27	6	7	14	29:43	25
15. N. Zámky	27	3	1	23	21:91	10

Program 29. kola:

MŠK Púchov – Zlaté Moravce/Vráble B (8. 6. o 17.00), Beluša – Galanta, Lednické Rovne – Veľké Ludince, Šaľa – Gabčíkovo, Kalná nad Hronom – Trnava B, Nové Mesto nad Váhom – Nové Zámky, Nitra B – Malženice

5. liga muži

28. kolo: **Kvašov – Uhrovec 6:2 (3:1)**, Kostič, Kresánek, Strapko, Mikuška, Ďudák, Beňo, Kanianka – Cígel' 2:2, D. Vestenice – Z. Kostolány 4:0, Plevník – V. Uherce 1:2, Tr. Turná – Podolie 3:4, Ladce – Chocholná 2:2, Podmanín – V. Hradná 5:1

1. Kvašov	26	18	5	3	57:24	59
2. D. Vestenice	26	18	2	6	64:27	56
3. Brvnište	26	17	4	5	54:25	55
4. Cígel'	27	16	6	5	65:28	54
5. Uhrovec	26	14	6	6	64:43	48
6. V. Uherce	26	11	7	8	37:30	40
7. Z. Kostolány	26	11	6	9	43:30	39
8. Podmanín	26	11	6	9	51:44	39
9. Ladce	26	9	6	11	44:45	33
10. Chocholná	26	8	4	14	33:47	28
11. Tr. Turná	26	6	4	16	40:70	22
12. Plevník	25	5	6	14	34:63	21
13. Podolie	26	4	8	14	25:60	20
14. V. Hradná	26	5	3	18	23:75	18
15. Kanianka	26	2	7	17	24:47	13

6. liga muži

24. kolo: K. Podhradie – Lysá 5:0 (3:0), Šupák 3, J. Staňo, Remšík, Tuchyňa – Bolešov 2:1 (2:0), Štefula 2 – J. Šatka, Papradno – Pruské 1:2 (0:2), Šmulík – Lukáč 2, Košeca – D. Kočkovce 3:2 (3:1), Batla 2, Mihálik – Michálek, Pilát, Streženice – Mikušovce 3:1 (0:1), Struhárňanský, Miloš Šesták, Lacko – Mallo

1. Košeca	22	14	3	5	49:20	45
2. H. Poruba	21	14	2	5	50:22	44
3. Tuchyňa	22	13	5	4	48:26	44
4. Pruské	22	11	5	6	55:34	38
5. Streženice	23	10	6	7	42:31	36
6. D. Kočkovce	22	9	3	10	53:37	30
7. Mikušovce	23	8	4	11	45:45	28
8. Udiča	21	9	0	12	36:45	27
9. Jasenica	22	8	2	12	38:63	26
10. K. Podhradie	22	6	6	10	27:47	24
11. Papradno	22	6	5	11	26:48	23
12. Bolešov	22	6	4	12	22:41	22
13. Lysá	22	5	3	14	32:64	18

7. liga muži

20. kolo: Praznov – Visolaje 0:2 (0:1), Konečný, Kuja-

ník, Kameničany – Dulov 3:3, Kolačín – Dohňany 4:2 (3:1), Haviar, Králik, Baláž, Ďatko – Zigo 2, Lazy pod Makytou – Sverepec 1:9 (0:4), Kmošena, Sebeštanová – Bodiná 8:1, Lednica mala voľno

1. Visolaje	18	13	4	1	56:14	43
2. Sverepec	18	11	3	4	43:15	36
3. Sebeštanová	18	9	3	6	52:24	30
4. Kameničany	18	9	2	7	46:48	29
5. Dohňany	18	7	4	7	35:32	25
6. Kolačín	18	8	1	9	40:41	25
7. Lednica	18	8	1	9	38:51	25
8. Dulov	18	6	5	7	27:38	23
9. Lazy	18	6	3	9	42:45	21
10. Praznov	19	7	0	12	43:58	21
11. Bodiná	17	1	2	14	20:76	5

8. liga muži

16. kolo: Nová Dubnica – Dolná Breznica 13:0, Horovce B – Trstie 5:4 (2:2), Baláž, Siekel, Figur, Bulko, Cibik – Gabriš 2, Hričo, Hlaváč, Orlové – Prejta 1:3, Fan Club Púchov – Červený Kameň 1:2 (0:1), Štefanec – Gažo, Gašpar, Vrchteplá mala voľno

1. N. Dubnica	15	14	1	0	102:9	43
2. Prejta	14	10	2	2	45:21	32
3. Vrchteplá	14	8	3	3	41:35	27
4. Trstie	14	7	4	3	33:19	25
5. Č. Kameň	14	5	2	7	27:42	17
6. FC Púchov	14	5	0	9	29:44	15
7. Horovce B	15	3	1	11	26:68	10
8. Orlové	14	3	0	11	21:56	9
9. D. Breznica	14	1	3	10	15:45	6

6. liga dorast

20. kolo:

Streženice – Horovce 5:2 (5:2), Suder 3, Druska, Hrenák – Schwamberger, Cibik, Brvnište – Dolné Kočkovce 0:6 (0:2), BERIC 2, Hrušík 2, Kanis, Urban, Jasenica – Sverepec 1:5, Nová Dubnica, Tuchyňa a Pružina mali voľno

1. N. Dubnica	14	9	3	2	45:22	30
2. Pružina	13	9	0	4	46:11	27
3. Streženice	15	8	2	5	37:26	26
4. D. Kočkovce	14	8	2	4	34:35	26
5. Brvnište	14	8	0	6	40:30	24
6. Sverepec	15	6	3	6	49:47	21
7. Jasenica	14	4	2	8	30:40	14
8. Tuchyňa	14	4	1	9	33:57	13
9. Horovce	15	1	1	13	21:67	4

3. ročník Dohňany – Púchov Trophy maratónu

Prvá júňová sobota patrila v areáli klubu Epic Dohňany tretiemu ročníku cyklistickej súťaže Dohňany-Púchov Trophy maratón. Preveriť svoje bikerské umenie na úsekoch známeho Púchovského a Marikovského maratónu prišiel medzi tristo profesionálnych i sviatocných cyklistov aj trenčiansky župan Jaroslav Baška, ktorý sa v sprievode poslanca Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK) Richarda Takáča vydal na 40-kilometrovú trať. Organizátori podujatia mysleli aj na najmenších, pre ktorých bolo počas Dňa detí pripravených v areáli Epicklubu Dohňany množstvo sprievodných podujatí. Tí odvážnejší si mohli zmerať sily aj na bicykli, a to v rámci Detského cyklomaratónu.

Zdroj: TSK





Výprava púchovských plavcov spolu s trénermi na pretekoch v Považskej Bystrici.

Päť medailí Púchovčanov pod Manínom

V sobotu 25. mája sa v Považskej Bystrici uskutočnil pretek najmladších plavcov – 2. kolo slovenského pohára v plávaní žiakov najmladšej kategórie, ktorí sa môžu zúčastňovať plaveckých súťaží pod hlavičkou Slovenskej plaveckej federácie. Zúčastnilo sa aj našich 18 pretekárov, ktorí zaujali svojimi výkonmi a v konkurencii 14 klubov si nielen spravili prvé, ale aj vylepšili tie staršie osobné výkony. Výprava Plaveckého klubu MATADOR Púchov pod vedením trénerskej dvojice Peter Bílik a Ján Haššo bojovala v 28 disciplínach od 25 metrov až po 100 metrov vo všetkých plaveckých spôsoboch.

Veľmi náš teší, že v konkurencii celej západoslovenskej oblasti sme sa výsledkovo nestratili a na pódiové umiestnenia siahlo až päť plavcov nášho klubu. Najúspešnejšia bola Lucka Jurgová, ktorá zvíťazila v disciplíne 50 metrov prsia a bola druhá aj na 50 metrov

znak. Ďalší medailisti boli Marek Hanták – 3. miesto 25 metrov znak, Matáš Guzma – 3. miesto na 50 metrov motýlik, Šarlota Marmanová – 3. miesto na 25 metrov voľný spôsob a Matej Kucej – dvakrát tretie miesto na 25 metrov prsia a 25 metrov voľný spôsob. Tréneri púchovského klubu boli s reprezentáciou púchovského plávania spokojní, pretože ich zverenci si dokázali zlepšiť alebo vytvoriť až 38 nových osobných rekordov.

Celkové hodnotenie našej účasti na preteku je teda vysoko pozitívne a veríme, že tieto výsledky budú dobrým odrazovým mostíkom v ich plaveckej kariére, za ktorou sa skrýva tvrdá tréningová drina, ale aj kopec zábavy a radosti zo športovania. Zároveň ďakujeme za skvelú podporu aj početnému rodičovskému fanklubu.

Peter Bílik

Hasičská mláď pokračuje v dobrých výsledkoch

V sobotu 25. mája cestovali mladí hasiči i rodičia z Púchova do Bytčice, kde sa konalo 2. kolo súťaže v požiarnej športe v behu na 60 m cez prekážky. Mladí hasiči šli zabojovať o ďalšie body do Stredoslovenskej ligy. Púchovčania okrem starších pretekárov tentokrát vzali aj nových pretekárov – Jakubka Malinika, Vladka Moravčíka a Maxa Chovančeka. Poďakovanie patrí aj organizátorom z Bytčice za perfektne pripravené preteky. Aj napriek tomu, že niektorí pretekári chýbali, súťaž mala vynikajúcu úroveň, v ktorej padali aj osobné rekordy. Je to dôkaz, že úroveň požiarneho športu stúpa.

Prípravka: 1. Jakubko Malinik (Púchov) - 27,87 sekundy, 2. Vladko Moravčík (Púchov) - 29,89, 3. Róbert Kováčik (Kolárovice) - 32,23

Mladšie dievčatá: 1. Simonka Sečkárová (Púchov) - 17,22, 2. Nina Helmešová (Hliník nad Váhom) - 18,76, 3. Natália Večeřová (Hliník nad Váhom) - 19,00

Mladší chlapci: 1. Alexander Ridzik (Púchov) - 16,44, 2. Adam Krajčovič (Púchov) - 17,46, 3. Maroš Cudrák (Hliník nad Váhom) - 19,85, ... 5. Max Chovanček (Púchov) - 20,58

Staršie dievčatá: 1. Petra Literová (Hliník nad Váhom) - 13,49, 2. Ema Litvická (Hliník nad Váhom) - 13,65, 3. Adela Placeková (Hliník nad Váhom) - 15,67

Starší chlapci: 1. Tomáš Kucej (Púchov) - 14,38, 2. Marek Frolo (Kolarovice) - 15,70, 3. Daniel Ciesarik (Hliník nad Váhom) - 16,03.

Jozef Ridzik, predseda DHZ Púchov



2. liga starší dorast

Skupina o umiestnenie

8. kolo:

MŠK Púchov – FK Rača Bratislava 5:0 (2:0), Vápeník 2, Svorada, Ocelík, Pavlovič, Komárno – Lokomotíva Trnava 4:0, Domino – Prievidza 4:0, Považská Bystrica – Malacky 3:3, Topoľčany – Nové Zámky 3:2

1. Komárno	16	11	2	3	45:23	35
2. MŠK Púchov	16	10	1	5	54:26	31
3. Domino	16	10	1	5	49:30	31
4. Trnava	16	8	4	4	41:20	28
5. Prievidza	16	7	4	5	24:16	25
6. N. Zámky	16	6	3	7	32:29	21
7. P. Bystrica	15	5	3	7	20:29	18
8. Topoľčany	16	4	3	9	24:65	15
9. Rača	16	3	2	11	18:49	11
10. Malacky	15	3	1	11	19:39	10

Program 9. kola: Lokomotíva Trnava – MŠK Púchov (8. 6. o 10.00), Malacky – Domino, Nové Zámky – Považská Bystrica, Rača Bratislava – Topoľčany, Prievidza – Komárno

Skupina o postup

8. kolo:

Zlaté Moravce/Vráble – Dubnica nad Váhom 1:5, Piešťany – Šamorín 0:1, Skalica – Gabčíkovo 2:1, Petržalka – Karlova Ves Bratislava 5:0, Inter Bratislava – Myjava 4:3

1. Petržalka	16	13	3	0	51:9	42
2. Dubnica	16	10	3	3	46:18	33
3. Myjava	16	9	0	7	33:26	27
4. Skalica	16	8	1	7	27:33	25
5. Inter	16	7	3	6	30:30	24
6. Gabčíkovo	16	6	0	10	25:46	18
7. Zl. Moravce	16	4	5	7	30:33	17
8. Piešťany	15	4	4	7	23:33	16
9. Šamorín	16	4	2	10	21:38	14
10. Karlova Ves	15	2	3	10	21:41	9

2. liga mladší dorast

Skupina o umiestnenie

8. kolo:

MŠK Púchov – FK Rača Bratislava 2:0 (2:0), Drahtata, Mynář, Komárno – Lokomotíva Trnava 1:2, Domino – Prievidza 2:3, Považská Bystrica – Malacky 0:1, Topoľčany – Nové Zámky 0:3

1. Trnava	16	16	0	0	63:4	48
2. Domino	16	10	0	6	48:17	30
3. Komárno	16	9	2	5	49:37	29
4. Prievidza	16	8	1	7	29:29	25
5. Malacky	16	8	1	7	29:29	25
6. MŠK Púchov	16	7	3	6	24:23	24
7. Nové Zámky	16	7	2	7	27:34	23
8. Topoľčany	16	5	1	10	18:36	16
9. Rača	16	4	1	11	15:49	13
10. P. Bystrica	16	0	1	15	5:49	1

Program 9. kola: Lokomotíva Trnava – MŠK Púchov (8. 6. o 12.00), Malacky – Domino, Nové Zámky – Považská Bystrica, Rača Bratislava – Topoľčany, Prievidza – Komárno

Skupina o postup

8. kolo: Zlaté Moravce/Vráble – Dubnica nad Váhom 2:1, Piešťany – Šamorín 2:0, Skalica – Gabčíkovo 3:2, Petržalka – Karlova Ves Bratislava 4:2, Inter Bratislava – Myjava 2:2

1. Zl. Moravce	16	11	2	3	37:16	35
2. Petržalka	16	10	3	3	38:17	33
3. Myjava	16	9	1	6	27:19	28
4. Skalica	16	8	2	6	31:29	26
5. Dubnica	16	6	4	6	29:20	22
6. Inter	16	7	1	8	24:30	22
7. Gabčíkovo	16	6	3	7	17:31	21
8. Karlova Ves	15	4	3	8	29:33	15
9. Šamorín	16	3	4	9	11:28	13
10. Piešťany	15	2	3	10	13:33	9

SPOMIENKA

Zostali spomienky a odkaz jediný, tak veľmi chýbaš nám v kruhu rodiny.

Dňa 8. 6. 2019 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil **Ján BABIŠ**.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

S láskou spomínajú dcéra a syn s rodinami.

**SPOMIENKA**

Dňa 29. 5. 2019 sme si pripomenuli smutné 15. výročie kedy nás opustila naša drahá mama **Alena HOLICKÁ** z Púchova.

Kto ste ju poznali venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

S láskou spomínajú dcéry s rodinami.

**SPOMIENKA**

S láskou v srdci stále spomíname na našu milovanú manželku, maminu, babku a prababku **Helenku LODUHOVÚ**. 1. júna uplynú 3. roky čo si ju Pán povolal do večnosti. Spomeňte si s nami na ňu v modlitbách.

Manžel Rudolf a deti Janka, Tibor a Monika s rodinami.

**SPOMIENKA**

Hoci si odišiel, ale v myslí a v našich srdciach stále zostaneš.

Dňa 6. 6. 2019 by sa dožil 90. rokov náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko **Kamil MIHO**, ktorý nás opustil 9. 3. 2017.

S veľkou vďakou a úctou spomína celá rodina.



• Hľadám v meste Púchov 2-izbový byt na dlhodobý prenájom. Tel. 0907 161 084.

ZAMESTNANIE PONÚKA

• Reštaurácia Čierny Havran hľadá na trvalý pracovný pomer servírku. Benefity: odmeny, pitný režim, strava. Mzda od 3 €/hod. Tel. 0918 855 760.

• Poľnohospodárske družstvo Mestečko prijíma do zamestnania: **dojča** (dojčku) do ŽV Dohňany, mzda 900 € brutto, kontakt: p. Lacková tel. 0903 623 312, **administratívnu pracovníčku** na auto-dopravu (mzdy 750 € brutto), **vodičov nákladných vozidiel** (aj živnostníkov a brigádnikov) mzda 1000 € brutto vo výkone, **strojníkov stavebných strojov** (aj živnostníkov a brigádnikov) mzda 7 € /hod brutto vo výkone, kontakt p. Gášek 0915 842 232, autodoprava@pdmestecko.sk, **maliara - natierača** (aj živnostníkov), mzda 750 € brutto vo výkone, kontakt p. Urban 0915 842 225.

• ZUŠ Púchov hľadá upratovačku na zastupovanie počas PN. Nástup ihneď. Tel. 0902 611 540.

PRÁCU HĽadá

• Hľadám si prácu ako upratovačka na 1 h denne, v doobedňajších hodinách. Tel. 0944 341 880.

• Hľadám si prácu ako strojný konštruktér. Ovládam SW – SolidWorks, PROENGINEER, zhotovenie modelov + výrob. dokumentácia, komplet. zostavy prípadne DXS formáty, PDF formáty. Tel. 0905 210 665, mail: kanitram@centrum.sk.

SLUŽBY

• Prerábky bytových jadier, domov a kúpeľní. Tel. 0940 731 972.

• POZOR! Akcia -20 % do 30. 6. 2019. RENOVIACIA modernou nemeckou technológiou vám ponúka čisté a zdravotne nezávadné riešenie pre vaše staré dvere, zárubne, vstavané skrine a kuchynské linky. Toto všetko v širokej škále farieb a štruktúr. Tel. 0907 422 113.

• Rekonštrukcie bytových jadier, kúpeľní a bytov. Tel. 0918 542 411.

• Firma Luboš Blažej – TRANSPORT ponúka prenájom dodávok, sťahovanie, dovoz, odvoz, prepravu materiálu v rámci EÚ. Tel. 0915 624 215.

RÔZNE

• Výkup parožia. Tel. 0904 834 937.

• Hľadám opatrovatelku k starej imobilnej babke. Tel. 0910 427 053.

POĎAKOVANIE

• Chcem vysloviť veľké poďakovanie p. Hvizďákovéj, ktorá dňa 24. 5. našla moju peňaženku a aj keď má sama zdravotné problémy, doniesla mi ju domov na 3. poschodie (bez výťahu). Jej čin je dôkazom, že dobrí a poctiví ľudia medzi nami sú. Ďakujem. Marta Galánková.

OZNAMY

• Srdčne pozývame všetkých dôchodcov do nášho klubu ZO JDS Púchov. Členovia sa stretávajú každú nedeľu v nepárny týždeň v klubovni nad plavárňou MŠK Púchov od 15:00 - 18:00 hod. Tešíme sa na vás.

• ZO SZPP Púchov oznamuje, že ďalší poradenský deň bude 24. 6. 2019 od 14.30 v kancelárii ZO SZPP (býv. kataster, Nám. slobody). Právne poradenstvo sa pre veľký záujem zužuje na právne problémy zdravotne postihnutých a starších občanov mesta Púchov. Hľáste sa do 20. 6. 2019 na 0948 093 551.

Centrum voľného času Včielka**Púchov**

oznamuje, že má voľné pracovné miesto na pozíciu **vychovávateľ/vychovávateľka** na dobu zastupovania zamestnanca počas materskej a rodičovskej dovolenky.

Termín nástupu: 1. 9. 2019.

Kontakt: cvc.vcielka@gmail.com, 0907 963 273.

Otváracie hodiny krytej plavárne MŠK

Pondelok - piatok 17.30 - 20.30

Sobota: 14.00 - 20.30

Nedeľa: 14.00 - 20.30

Zľavné plávanie za vstupné 1 euro od pondelka do piatka v čase od 10.00 do 12.00.

Raňajšie plávanie vždy utorok, streda, štvrtok od 7.00 do 8.00.

ADVENT - POHREBNÁ SLUŽBA

KVETINÁRSTVO - živé a umelé kytice, vence

0903 42 42 42

(NONSTOP v prípade úmrtia)

NEMOCNICA ZDRAVIE, PÚCHOV

POHOTOVOŠŤ PRE DETI, DORAST A DOSPELÝCH:

PO - PIA: 16.00 – 22.00

SO - NE: 7.00 – 22.00

ZUBNÁ POHOTOVOŠŤ:

SO - NE a sviatočné dni: 8:00 – 13:00

ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA

155

Týždenník

PÚCHOVSKÉ NOVINY

Ročník: XIX., ISSN 1339-9411

Vydavateľ: Púchovská kultúra, s. r. o.,

Hoeningovo námestie 2002, Púchov 020 01,

IČO: 50 648 616; **Registrácia:** MK SR – EV 4570/12

Šéfredaktor: RNDr. Slavomír Flimmel,

0905 758 491, flimmel@gmail.com

Šport. redaktor: Ing. Milan Podmaník, 0905 886 627,

milan.podmanik65@gmail.com

Grafická a jazyková redaktorka:

Mgr. Tatiana Moravcová, 0903 830 191,

tatiana.moravcova@puchovskenoviny.sk

Tlač: MAFRAPRINT, Petr Turyna, +420 734 517 178

INZERCIA (Divadlo Púchov, príz.): Mgr. Kristína

Cimeráková, 0905 750 121, 042/ 2852 408, mail:

reklama@puchovskakultura.sk.

PREDAJ - BYTY, NEHNUTELNOSTI

• Predám dva pozemky: jeden v Nimnici 3000 m², stavebný na 3 domy. A druhý predám (na firmu) 1600 m² medzi Kolonkou a Dol. Kočkovcami. Tel. 0948 592 181.

• Ponúkame na predaj záhradu (lokality Zábreh) v rozlohe 1633 m², na záhrade sa nachádza pivnica, studňa, prípojka na elektriku a mestský vodovod. Tel. 0948 438 488.

PRENÁJOM - BYTY, NEHNUTELNOSTI

• Dám do prenájmu obchodné priestory na Dvoroch, 34 m². Tel. 0904 156 102.

• Prenajmem peknú kanceláriu 20 + 16 m² (dá sa aj samostatne) na Štefánikovej ulici. Aj s parkoviskom. Tel. 0905 262 820.

Pura **KI ET LA** **vizopa** **Baby Charm**
PHILIPS AVANT **GRENTOM** **Elodie Details** **MON** **neoNato**
britax **mini** **Petit Mars** **BÉBÉCAR**
patron **be cool** **chicco**
easywalker **BIBS**

Detské Kočíky

Autosedáčky

...a veci pre bábätká

0915 771 619 **f umamylisky**
 GM Centrum, Moravská ul. 848/22 Po-Pia 9.00-17.00, So 9.00-12.00

O NAJKRAJŠÍ SÚŤAŽ BALKÓN

okno, predzáhradku alebo terasu v meste Púchov a jeho mestských častiach

Organizátor:

Fotografie LETNEJ výzdoby môžete zasielať od 1. 7. do 30. 9. 2019 na: sutaz@puchov.sk

Fotografie JESENNO-ZIMNEJ výzdoby môžete zasielať od 1. 10. do 31. 12. 2019 na: sutaz@puchov.sk

Súťažíte o poukazy na nákup záhradkárskoho materiálu podľa vlastného výberu v hodnote 100, 75 a 50 eur, ďalší výherca získa špeciálnu cenu primátorky mesta Púchov.

VEĽKÝ VÝPREDAJ

LIKVIDÁCIA PREDAJNE!

DÁMSKY, PÁNSKY, DETSKÝ TEXTIL A OBUV

od 27. 5. 2019

VŠETKO ZA POLOVICU!

MAXWELL
 Hollého 20, Púchov

**Zľava sa nevzťahuje na spodné prádlo.*

inzercia



**Profesionálna predajňa a servis
počítačov, notebookov a tlačiarní**

Moravská 1879, Púchov

042 / 471 00 55

PO-PIA: 08:45 - 17:00, SO: 09:00 - 11:00

Tlačiareň EPSON L3050



3 ročná záruka
po registrácii zdarma



čierna náplň
na 13 000 strán
v balení zdarma



farebná náplň
na 6 500 strán
v balení zdarma



500x papier A4
100x 10*15 foto
darček zdarma

Technológia tlače: farebná atramentová
Funkcie: tlačenie, skenovanie, kopírovanie
Farba: čierna
Pripojenie: USB, WIFI

€ 159,00



USB kľúč Kingston DT50 32GB

Typ konektoru: USB 3.1, Rýchlosť čítania dát: až do 110 MB/s
Rýchlosť zápisu dát: do 15 MB/s, Farba: šedá | Konštrukcia: kovová

€ 8,90